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Előfizetési ár helyben és vidéken:
Egy bóra 200 korona. Negyedévre 600 koron*. 

Megjelenik hétfő kivételével minden na*> 
Hétköznap és vasárnap 10 korona.

Felelős szerkesztő és laptuUjdonos,

THAN GYULA
Szerkesztőség éti kiadóhivatal.

Debrecen, Kossuth utca 3. szám alatt f. emelet 
'A Debreceni Első Takarékpénztár épületében-

Hétköznap és vasárnap 10 korona.

Hiába jöttök akkor!
Jajkiáltás érkezik ólombetűk eo- 

ráin Rákóczi ősi sziklafészkéből, * 
cseh zsarnokság tobzódó impériumá­
ból. Névtelenül, titokban áll az, ki 
szózatos szóval fordul csonka ország 
magyarjaihoz, ment' börtön és halál 
várná reá Írásáért, de beszéde az 
egész felső vidék elnyomott népének 
leikéből pauakzik elő.

Elmondja a szózat a fájó sebeket, 
a börtönök szenvedéseit, a zsarnoki 
önkény tobzódását- Rámutat a „fel­
szabadítás“ nagy csődjére, mely iz­
zóbb gyűlöletet plántált a hazafias 
tót nép leikébe éppen a „felszabadí­
tók“ iránt, mint amilyen gyülölottel 
mi gyűlölni tudunk. Rámutat a tel­
jes anyagi csődre, mely a cseh valuta 
felhajtottsága miatt is bekövetkezik. 
Újabb sarc, újabb adók forrásai az 
államnak s a régi hires magyar ko­
hók, erdők.

Hej, ha a magyarok kissé összetar­
tok volnának — sóhajt fel & cikkíró 
— Lemondanának egyes dolgokról s 
nem kapnának — jó magyar lisztet 
az éhes cseh gyomrok — egyszerre 
vége volna e felpuffadt nagy köztár, 
saságnak!

A teljes végsőkig való kiuzsorázás 
a cél. Most ezen, majd azon a címen 
harácsol el a kormány mindent tő­
lünk. össze kellett írni a Tátrában 
hány cibolyafenyő van, Isten ellen 
való vétek eme évszázados természeti 
ritkaságok kipusztulása. Ki sajátít jláik 
a nagy erdőbirtokokat is. Gőzerővel 
tarolják le az ősfenyveseket; a gyá­
rak kéményei nem, vagy alig füstöl­
nek egész Felsőmagyaa'országon, de 
a köztársaság létesülése óta nagy 
számmal keletkezett uj gőzfürészek 
kéményei egész éjjel és nappal kö­
högünk, szakadatlanul sikit a fűrész­
korong, tépi fogaival ősfenyveseink 
díszei törzsét, akár az éhes cseh tépi, 
szívja ki magyar testünk vérereit.

Ti rátok magyar testvérek ott az 
Alfölden — folytatja az írás — ke­
serű sor vár!... Ti becsüietességtek- 
ben túl komolyan tesztek eleget a 
békeszerződésnek, itt markukba rö­
högnek bárgyuságtokon. Ha itt elkez­
dik az erdők letárolását, hiába jöt­
tök már! elkéstetek.

Az esőtelhöfogó erdökoszoruzta 
Kárpátokon csak addig akad meg 
a felhő', amíg erdőkoronája van; 
ha azt leirtják, itt is felette kevés 
lesz a csapadék, de Te Alföld, 
izzóvá válasz! — minden zöld ki­
sül ott, hónapokig nem látsz 
majd esőfelhőt s tavaszkor, ősz­
kor ürgemódra önt ki fészkedből 
az áradat... Sahará-vá válik ott 
minden, akkor már későn lesz a 

felszabadítás!.,.
Ezeket a rettenetes igazságokat 

túrja, fel a szózat.
Nem uj ez a megállapitas, hiszen 

tudósok mutattak rá erre még a bé­
kerongy megszövegezése alatt. S ha 
kigondolunk, már is érezzük a jóslat 
szelét. Nyáron hiába lessük az eső 
.eJho.t, mert por nyel el mindent 
ősszel, tavasszal pedig ürge módjára 
ont ki bennünket a viz. Látjuk tud­
tuk, hiszen csak most szenvedtük el. 
t seherszag csehül áll, semmivé lesz 
az bizonyos. De hogy mi is tönkne- 
megyünk, meghaljunk csak azért 
hogy egy gyáva mocsok nép ideig- 
óráig éljen, előttünk a lét — nemlét 
megdöbbentő problémájával áll. A 

itt cseng a fülünkbe, no feledjük- 
' igyáz7«tok, hogy el «e késsetek!..’.

Gombos Gyula 
a zsidóság nagy térfoglalásáröl

A nemzetgyűlés mai ülése,
. A nemzetgyűlés mai ülését fél 11 
eÍnókr meE Szcitowszky Béla 

. Jelentette, hogy Fráter Pál és 
képviselő (társai a 8 órás ölesekre 
vonatkozó indítványát a nemzetgyü- 
es elfogadta és Így már a legköze­

lebbi ulest délelőtt 10—2, del utján 1—5 
orráig tartják. Ezután áttérnek az 
rndemnitasi törvényjavaslat folyta­
tólagos tárgyalására

Elsőnek Gömbös Gyula szólal fel:
Dirózdy a. faj védelmi gondolattal 

kapcsolatban aposztrofálta őt és ki­
jelentette, hogy ha komolyan veszik 
a tájvédelmet, akkor elsősorban a 
ioldbrrtokreform .végrehajtását siet­
tessék.

A kormánypártnak ebben a kér­
désben nincsen szüksége biztatásra,’ 
mert nemcsok a kisgazdapárti kép­
viselők, lanem a nagybirtokosok is 

| becsületbeli kötelességüknek tartják 
ennek a törvénynek végrehajtását, 
minthogy azt nem csupán jelszó tör­
vénynek tekintik.

Azt azonban ne tessék szem elől 
te veszteni, hogy Törökországban, 
Olaszországban és másutt, a világon 
a nemzeti erők törnek elő az inter- 
nacionális erőkkel szemben. Az egész 
külföldön ugyanaz az irányzat kezd 
leiül emelkedni, amely nálunk 1019- 
ben kezdődött- Ezek az események 
csak erőt adhatnak nekünk és bizto­
síthatnak arról, hogy megmaradha­
tunk a keresztény és nemzeti eszmék 
alapján, ha egyelőre vannak is még 
hibáink.

Mielőtt a fajvédelem kérdésére át­
térnék statisztikai adatokkal akarok 
szolgálni és ezeket annál is inkább 
ide akarom hozni a Ház elé, mert a 
múlt indemnit-ási vita során meg­
ígértem. Most már abban a. helyzet­
ben vagyok, hogy ezeknek az adatok­
nak a birtokában szólalhatok fel a 
mostani indemnitási vitában.

Nagy zaj a szociálistáknál, felkiál­
tások:

— Kováts Alajos!
Gömbös: Igen Kováts Alajos. Ko- 

vátsnak talán az az egyetlen hibája, 
hogy kimutatta, hogy kevés zsidó 
van Magyarországon, csak 6 százalé­
kot mutatott, ki és mégis mindenütt 
őket látjuk. De azokban az országok­
ban. ahol csak 0.25 százalék a zsidó —i 
mint például Olaszországban — szin­
tén van antiszemitizmus. Azt hiszem, 
mindaddig lesz antiszemitizmus és 
filokrisztiantizmus, amíg gazdasági 
fölényben lesznek a zsidók.

Nagy zaj a szociálistáknál.
Farkas: Miért vúndoroltatták ki a 

magyarokat?,

Gömbös: Majd arra is rá fogok mu­
tatni, csak tessék nyugodtan, meg­
hallgatni.

Ezután a zsidók szaporodását tár­
gyalja. Rámutat arra, hogy a zsidók 
létszámának növekedését nemcsak a 
szaporodás növeli, hanem növeli nagy 
mértekben a bevándorlás is, ami 
szintén növeli a zsidók szaporodási 
arányszámát.

Nagy Ernő: Valamit közbekiált.
Gömbös: Nagyon örülök, hogy Ernő 

képviselő társam is fajvédelmi ala­
pon áll.

Nagy Ernő: Én is dolgoztiam érte.
Gömbös: Ismétlem, hogy nagyon 

örülök, sőt -azt vettem észre, hogy a 
fajvédelmi gondolat átterjedt a ke- 
reszény ellenzékre is, onnan .végig 
húzódik a szélső baloldalig.

Közbekiáltás a szociálistáknál: A 
rondtörvényről beszéljen ne a fa.jvé- 
delicmről. (A szociálisták folytonosan 
zajonganak.

Gömbös: Amikor szociális kérdés­
ről tárgyalok, ne zavarjanak engem 
a rendtörvénnyel, ment a rendtör- 
yenyro vonatkozólag is megegyezünk. 
Önök ellenzik a rendtörvényt, én el­
lenben szivvel-iélekkel támogatom. 
Nagyon jól'tudom, hogy végleges 
konszolidáció nem lehet egyéni sza­
badságok nompluszulítája mellett.

Én. hogy őszinte legyek még nemi 
olvastán a rendtörvenyt, ezt csak ál­
talánosságban mondom, de, mert az 
összes ellenzéki lapok, a szociálde­
mokratapárt és RakOvszky István a 
legerélyesebben tiltakoztok ellene, jó­
nak tartom, mert épen a tiltakozás 
miatt jó lehet nekünk.

A tájvédelem szociális politikát hir­
det, amely azt célozza, hogy a sze­
gény. polgárság is meg tudjon élni, 
hogy nélkülöző magyar ember ne le­
gyen ebben az országban. Ez a fajvé­
delmi politika. Meg kell könnyíteni a 
yisszavlálndorlásfi. Telepítési rendszert 
kellen behozni azo k számára, akik 
nehez munkával szerzett dolláraikkal 
jönnek vissza Magyarországba. Kéri 
« foldmivolésügyi minisztert, kapcsol­
jon be to a földbirtokreform végrehaj­
tásába ilyen telepítési akciót. Gátat 
kell vetni a zsidók bevándorlásának, 
icljesen meg kell akadályozni a ma- 
gyai kivándorlást, de ezt csak úgy 
érhetjük cl, ha szociális téren úgy 
rendezkedünk be, hogy az emberek 
ne kívánkozzanak kivándorolni.

Áttér a kulturális kérdésekre. Sta­
tisztikai adatokkal bizonyítja, a zsi­
dóknak ezen a téren való rohamos előre 
haladását.

Zsidó tultengést látunk minden is- 
kólában, a tanítóképzők kivételével-

hogy a sze-

hogy nélkülöző magyar ember ne le-

KARÁCSONYI 
cukorkák, ■ desscrtek, cso­
koládé különlegességek, 
szaloncukor, go-ztenyepiró 
tejszínhab á/Undían kapható

BODOGH 
cukrászdában 

Piacz-utcza 9, legszebb kivitelben 
megrendelhetők.

Linoleum
■ feny «3

Ha
DebreM

igiőt
’ózsef-ut 58.

200 cm. széles békebéli mi­
nőségű, vastag, 50 legújabb 
mintában érkezett, szőnyeg, 

-J takarók legol- 
e’í'ibb gvári árakban 
Linóleum Áruház. 
Megyoháza mellett.
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Ez hatalmas .veszélyt jelent a magyar 
' kultúrára.

I Ünnepélyesed kijelenti, hogy ami­
kor a, fajvédelmi kérdéssel foglalko­
zik, nem a zsidóság ellen, beszél, ha­
nem azok ellen a rövidlátó keresz­
tény magyarok ellen, akik, évtlzedcke-i 
keresztül nem értették meg az idő 
szavát és nem foglalkoztak ezzel a 
kérdéssel úgy, mint ahogy azt raesjó:- 
demdta volna. (Helyeslés, taps.)

Szükség volt Haller1 nnmerus-clau- 
’ susáro. Igen, sok külföldi úrral be­

széljem .akik tisztába jöttek azzal, 
hogy a nemzet jogos önvédelmi ha;- 
canak eredménye a nevetett törvény. 
Minden nemzeti életet élő állampol­
gár megtudja érteni nemzeti mozgal­
munkat. Ezt fogják utánozni a kül­
földön is. Minden országiban a nem­
zeti erők nyomulnak előtérbe, mázt 
tudják, hogy csupán ez az irányzat 
biztosíthatja hosszú Időn keresztül a 
nemzex létét.

Foglalkozik a középiskolák kérdé­
sével. Statisztika^ adatokat olvas fel 
arra vonatkozólag, hogy e téren mi­
lyen nagy a zsidó tultengus. Ez a túl- 
tongés azért van, mert, a zsidóságnak 
gazdasági helyzete kedvezőbb, köny- 
nyebben iudják fiaikat iskoláztatni 
mar csak azért. Is, mert rendszerint 
városban laknak.

Kéri a kormányt, változtasson a 
helyzeten e.s adjon lehetőséget a fa­
lusi népesség számára is az iskoláz­
ta uis terén. (Helyeslés.)

Elnök; Nagy Ernőt folytonos köz- 
beszólásaiért rendreuöasitja.

Gömbös: A vezető áUtólsokban a zsi­
dóság olyan arányban foglal helvet 
amely őt nem illeti meg.

A fajvédelem legyen a zsidóság ré- 
«*re m. probléma. Ha tovább áská­
lódnak a keresztény politikusok ej. 
ie“' “a a nagy bankok nem hagyják 
abba az éhes Moloch szerepüket, ak­
kor ok sem hagyják abba a harcot. 
Minél nagyobb lesz a másik oldalon 
az ellenállás, annál nagyobb tárna- 
dast varhatnak részünkről.

A középiskolák elsősorban magyar 
szülök gyermekeinek kell, hogy he­
lyet adjanali.

Wnzivebben kell foglalkozni t 
Akár^' «U«n'álÍ® intézményekkel is. 
akA ? aliar a szíaiakadémiát, 
akar a sajtot nézzük, mind az ami 
^a9^át,C£ÍDá1’ “benőtt a z“Í 
dóság térfoglalását látjuk. Oly téren 
is, amely nem illeti meg őket.
kJ? «“A 6rMf0 ma”át akkor- ami­
trió1' Lau°S C szü,darabban csupa 
nehnj íatsz0‘*a a régi törté- nelmi alakokat.

??ór(í ak‘íüTa szabadnak, 
latn. hogy lássuk mit. akar a sajtó 
Ha eh i alapon, jóhiszeműen Ír a 
caitOn„a < -Ía' ’I’’011. toI'es szabadság­
gal. Ha világnézeti alapon akar szol- 
pAlni szolgálja teljes szabadsággal, 
szükség van arra, hogy a kormány fi. 
gyelemmel kísérje a sajtót 
HiíW*1,°1S'luV-tizedek gazdasági poli. 
Ilkáját is hibáztatom, azért is mer?

!na^réSZe «idő kézreX'-‘ 
rült. Köztudomás szerinj ezt a sza­
badsági liberálizmus tette lehetővé, 
hogy a zsidó hátizsákkal megjelent á 
fohiban, korcsmát vet, s korcsmái 
adósságok révén betábláztatást vég­
zett n kisbirtokokra, aminek ered­
ményekében annak tulajdonosává letí 
io."® Se.'8 a VéBé”

olyan mértékben került zsidó- kézro 
a löldbirfok. Itt csak helyes bfidÄpo- 
litika segifiicf,. Teljesen uj gazdasági 
altot kell -teremteni. A földbirtokra- 
farm ágaival miméi több uj és kfij éq
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Németország uj háborúra készül.
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U®2, aecemher II (Vasárnap.)

tiöz.jpbirtiokos helyesebben mondva 
J ; és középbirtokos osztályt kell te- 

rbmteni.
A múlt-évtizedes liberális gazdosági 

pc : jikájának köszönhető — mint 
i:ir mondottam, hogy a háború 

a földbirtok nagy része a zsi- 
kezére került. 1913-tól 1916-ig 
kul. hold került o zsidók kc- 

.. A háború alatti helyzetre vo- 
felfogása szerint a gaz- 

i helyzeten süngösen vülitoz- 
.i kell. A íöldbírtokreloim segit- 

séfiével rendszeresen kell felépíteni 
a keresztény agrár Magyarországot.

magyar földet elsősorban a ma- 
!;■ ároknak kell adni, Amit elvettek 
vüiik, vissza kell szerezni. Felhívom 
azoknak a tényezőknek figyelmét, a 
kik uek módjukban van a földbirtok­
ra fúrni politikával ezt a kérdést ren- 
cl ..ni. cselekedjenek minél előbb. A 
szövetkezetek felállításaival, vagy ki­
felek nyújtásával, nagy bankok fel- 
álüí sáva’i, amelyek az ingatlanok- 
i•••’,; nyújtanak kölcsönt a többterme- 

. ehimozdi tihatnánk. De itt oly 
bankról beszélek, amely fel tudná 
venni ® versenyt az összes zsidó nagy 
I- kokkal, tehát koncentrálni kel­
én o az összes keresztény tőkét eb- 
’ : a nagy bankban.

■'élkiált.ások a szociálistlák részéről: 
Láttuk a Nemzeti Hitelintézetnél.

Gömbös: Ha mindent olyan pon­
tosan tudtam, hogy ez a közbeszólás 
cl fog hangzani, akkor politikai le­
veli béka lennék.

Esztergályos: Gömbös, min/f poli­
tikai leveli béka. Érdekes.

Gömbös: Mindenesetre van olyan 
érdekes, minti Esztergályos Ebstein.

(óriási taps az egész Házban.)
Gömbös: Meg fogjuk akadályozni 

olyon anomáliák megismétlődését, 
hogy a főpapi és főnemesi birtokok 
zsidó kézre kerüljenek. (Szűnni nem 
akaró taps. Meskó hangját hallani.)

Amint már mondtam o főid azé 
legyen, akik szeretettel művelik és 
odaadással foglalkoznak vele és nem 
adják ki bérbe a zsidóknak.

Gömböst az egész Ház élteti és tap­
solja.

Gömbös: Én e helyen) tetemre hi- 
fiivom mindazon keresztényeket, a 
kik nem hívei a keresztény irány­
zatnak és a fajvédelemnek. Harcot 
folytatok mindazon keresztésyekkel, 
akikoportunitásból, érdekből ellenünk 
vannak.

Szűnni nem akaró taps és éljenzés 
az egész Házban. A képviselők töme­
gesen rohannak Gömböshöz és gratu­
lálnak neki.

Utána néhány személyes kérdésben 
történt felszólalás s végül a kisebb 
interpelláció hangzott el s ezel az 
ülés véget ért

fürdőszoba, berendezési, 
csatornázási és olosett- 
berendezésl munkákat, 
s minden e szakmába 
vágó javításokat szak­
szerűen a napi áron 
vállalok. — Úgyszintén 

fürdőkádak, mosdók, angol closettek, 

gffi“ BEátaéi János 
Csapó-utca 24. Telefon 321.

Rákóci-utca 20. számú házamat
ELADOM !

Az érdeklődőket kérem, hogy a 
vétel ügyében, egyetlen és kizá­
rólagos debreceni megbízottammal 

NAGY LAJOS úrral, 
a „ Nagy Lajos Országos Ingat’ 
lanforgalmi Vállalat tulajdonosi­
val szíveskedjenek tárgyalni. Telj­
hatalmú megbízottam ö az ügylet 
megkötésire. Egyedül is lázári 
lag ö van felhatalmazva általam 
az eladási ügyletet nevemben és 
megbízásomból megkötni, a vételi 
előleget, vagy foglalót a vevőtől 

fölvenni!
A TULAJDONOS.

DEBRECZENI ÚJSÁG

Az Arany János társaság Petőt! estje.
Vasárjnap este nyolckor lesz, az Arany Bika dísztermében

A koreszény jpagyar társadalom 
vasárnap este bensőséges, meleg kul- 
turestélx.t rendez Az Arany János 
társaság érzi az ünnep fontosságéi 
es épen azért, a leggondosabban ész- 
szeállitott, értékes műsort visz a kö­
zönség elibe.

A műsor részleteiről az alábbiak­
ban számolunk be:

Szvitlik Ferenc a. nagy költő legis­
mertebb, legszebb dalait — Te vagy, 
te vagy, barna kis lány. A virágnak 
megtiltani nem lehet. Befordultam a 
konyhára — énekli kitünően iskolá­
zottá férfias szép bariton hangján. 
Dr. Tolnai Vilmos; a magyar tudomá-

Háborut jósol Clemanceu.
Amerikai magyar íajs a francia tigris útjáról.

Segítséget kért Amerikától, mert

rÁ „Buffalói Herald“ amerikai ma­
gyar lap ma érkezett száma szenzá­
ciós cikkben leplezi le Clemenceau 
amerikai utjának célját s megirja azt 
is, hogy Boráh és Hitclicok szenáto­
rok egyenesen arcába vágták Cle- 
menceaunak bűnösségét.

A kétségtelenül szenzációs cikk a 
következőleg szól:

A 80 éves Clemenceau, a franciák 
„tigrise“, a Versailles! béke compo- 
sörje, Amerikába érkezett. A győ­
zők lelkiismerete küldötte őt az óce­
ánon keresztül Amerika földjére,

Hogy az Egyesült Államok se­
gítségét még egyszer megnyerje 

Európa teljes tönkrtételéhez.
A veterán elnök bevonulását, mint 
múltban is, ovációval, virággal fo­

gadták, most már azonban csak is­
kolásleányok és fiuk, kiket e célra 
kirendeltek, ilyen fogadtatásban ré­
szesült a metropoltán színházban is, 
hol első beszédét megtartotta, annál 
süketebb fülekre talál azonban Was­
hingtonban, hogy nem Wilson elnök, 
hanem Borah és Hitclicok szenátorok 
állnak az üdvözlők élén.

Németország uj háborúra ké­
szül, mondotta beszédének he­
vezető részében. Németország 
most a törökök és a soviet se­
gítségében bízik, kiktől máris 
nagymennyiségű muníciót kapott. 
Franciaország ma ismét ve­
szélynek néz elébe, melyből 
csak Amerika segítsége tudja 
megmenteni. Tudjátok-c, hogy 
Németországban újra készülnek 
az ágyuk, százával és ezrével és 

hadigépek mindenfelé.
Most is, mondom, — folytatta — 
mint a hogy háború előtt Lloyd Ge- 
orgenak megmondottam, hogy a há­
ború be fog következni.

Mig az öreg Clemenceau New 
Yorkban próbálja a hangulatot kel­
teni,

azalatt Washingtonban Borah, 
Idaho éllam republikánus szenáto­

ra a Versailles! béke legheve­
sebb támadója és Hitchok, 
Nebraska szenátora készítik elő 
a talajt a fogadásra. Beszédé­
ben keményen szemébe vágta- 
Borah, hogy. Clemenceau volt az 
egyedüli, aki a békeasztalt ural­
ta s mint ilyen, egyedül felelős 

Szilveszter szenzációja

a DBASE. műsoros tánczmulatsága
• •• ‘t **

az Arany Bfllca ^sixtermében

nyos akadémia tagja az országosan 
ismert jeles előadó. Petőfi költészetét 
méltatja.

Liszt Nándor ünnepi ódáját Szo- 
boszlai Agnes szavalja. Papp Sándor 
Petőfi legszebb remekeivel. Dalaim, 
Szeptember végén, A hazáról, A Kár­
pátoktól az Adriáig — lép a közönség 
elé. Szilágyi Imre, a magyar zene nagy 
mestere, Magyariék zenekarának kí­
séretével szívhez szóló bus. víg ma­
gyar nótákat és kuruc dalokat ját­
szik messze földön híressé vált játé­
kával.

Az estély iránt a közönség legszé­
lesebb rétegeiben nagy az érdeklődés.

azokért a gyászos következmé­
nyekért, melynek levét ma nem­
csak Németország, de egész 

Európa issza.
Hitclicok szenátor beszéde még 

hevesebb hangú volt Bórákénál. Ma­
gyarázatot kért Clemnceautól, miért 
tart Franciaország még ma is 30.000 
fekete gyarmati katonát a Rajnai te­
rületeken. Megvádolta Franciaorszá­
got, hogy

Németországgal ma is kihivólag 
viselkedik, újabb bonyodalmak­
ba akarja kergetni s Amerika 
segítségét akarja megnyerni a 
Németbirodalom teljes tönkre­
tételéhez, melytől ma is nagyon 

tél.
Clemenceau Htjában csalódással 

találkozott s csalódással fog talál­
kozni a jövőben is. Az amerikai nép 
nem fog oly könnyen beugrani a 
francia csülöknek; s nem fog tagja 
lenni a Nemzetek .Ligája nevű bűn­
szövetségnek, melyről bebiznyoso- 
dott már, hogy csak a központi ha­
talmak letörésére alakult.

forradalom Tráciában.
London, o'-c. 16. A Daily Express 

Ilit- kapott Szófiából, hogy Nyugat- 
Tráciában forradalom tört ki és á 
lázadást Nuri bég vezeti. A görög 
haderő csapatai visszavonultak. A 
felkelők megszállották Dedeagácsot.

Debreceni magyar­
asszonyok tea-délutánja.

A Mansz. évi közgyűlése.
Mint megírtuk, a MANSz. debrece­

ni szervezete, születésének első év­
fordulóját nagyszabású közgyűléssel 
ünnepli meg.

Elmek bensőséges áhítatához, egy­
szerű, de mégis pompás hangulatá­
hoz elengedhetetlennek érzi Tormay 
Cecile elnöknő magas személyének 
megjelenését.

A közgyűlést január 14-ére terve­
zik, amely dátum Tormíál Cecile le- 
utuzása miatt szenvedhet csak némi 
változást.

A MANSz. a közgyűlés előtti szom­
batra thea-délutánt tervez. Éz ebbeli 
akciójának első kísérlete lesz és egy­
szersmind kellemes alkalmat igér a 
debreceni és vidéki tagoknak, hogy 
Tormay Cecile kedves és vonzó egyé­
niségével közvetlenül megismerked­
hessenek.

Sertéstözsde lesz 
Budapesten.

S sertéskereskedőket és egyéb ér­
dekeinket már hosszabb ideje fog­
lalkoztatja az a gondolat, hogy Bu­
dapesten külön tőzsdét állítanak fel 
a sertés forgalom IvhonyoUd&iTU. 
Értesülésünk szerint a sertéstez-díj 
felállítása ügyében ma délután é'te- 
kezlctet tartanak a tőzsde épületé­
ben. Az értekezleten tüá-tessn meg­
vitatják a sertéstőzsde felállítására 
vonatkozó terveket.

A városi elöljáróság 
jelentése a borbélyüzletek 

vasárnapi szünetéről.
A m. kir. K. M. minisztérium 80207 

—1922. sz. rendelet© alapján értesí­
tem a város lakosságát, hogy 1923 
évi január hó 1. napjától kezdődő 
joghatályok Debrecen törv. hat. jog­
gal felruházott ez. kir. város terüle­
ten a borbély- és 'fodrász, valamint! 
a rokon szakmák, nevezetesen a női 
fodrászaik a manikűrt és pedikűr 
ipar körébe vágó munkának vasár­
napon és szt. István napján az 
egész napon át szünetelni kell.

Amennyiben Szrtt István napjai 
szombatra vagy hétfőre esnék, az 
egymást közvetlenül követő két mun­
kaszüneti napok közül a fenti szak­
mába vágó munkák az első szünet 
napon reggel 7 órától déli 12 óráig 
végezhetők.

Színházban, orfeumban és kabaré­
ban .az előadásokra szükséges föd-5 
részmunka a szükséges keretek kö­
zött végezhető. Fürdőben pedig a 
pedikür ipar körébe eső munka 
egész nap végezhető.

Debrecen, 1922. december 16.
Rostás István s. k. 

városi elöljáróság vezetője.

ereskedök figyelmébe •' 
Kérje az UNIÓ bőrdíszmű" 
árugyár gyártmányait. — 
Levél és p nztárcák, ritikülak, 
szivartárcák, cigarettatárcák tö­
meges gyártása. Finom bőráruk

Budapest, VII., Damjanich-u. 19. 
Eladás csak engrosszistáknak.

Árverési hirúetmésO
Lővinger Béla budapesti (Váczi ut 

64.) lakos megkeresésére közhírré 
teszem, hogy átvételben késedelmes 
vevő terhére, és veszélyére Debre­
cenben a „Debreceni Közraktár és 
.Kereskedelmi részvénytársaságnak“ 
Ilid utcán levő telepén folyó hó 19. 
(tizenkilencedik) napján, kedden dél- 
után fél három órakor 2 (kettő) wag­
gon ott beraktározott megégett ka­
zán öntvény, waggononként 240.000 
azaz Kettőszáznegyvenezer korona 
kikiáltási árban, de szükség esetén 
azon alul is közbenjöttöm mellett 
megtartandó nyilvános árverésen a' 
legtöbbet ígérőnek azonnali kész­
pénzfizetés ellenében el fog adatni.

Bánatpénz a kikiáltási ár 10 (tíz) 
százaléka.

Árvereltető az árverés alá bocsá­
tandó kazán öntvény mennyiségéért 
és minőségéért szavatosságot 
vállal.

Vételi illetéket a vevő viseli, 
A kazánöntvény a helyszínén 

mikor megtekinthető.
Debrecen, 1922. évi Sec. hó

Dr. Lintner Sándor, 
kir. közjegyző.

X^goélaserflbb 
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300 koronától
Széohényi-utca flk nfan. 
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A Hajduvármegyei
Népnevelési egyesület

Hajduvármegye törvényhatósága 
tegnap tartott rendes negyed évi köz 
gyűlésén gyönyörűen áldozott a mai

DEBRECZENI ÚJSÁG

A lengyel köztársaság elnökét meggyilkolták.
Varsó, dec. 16.

Lengyel Távirati Iroda: Daruto- 
jul köztársasági elnök ellen ma 
délben a műcsarnok téli kiállításá­
nak ünnepélyes megnyitása alkal­
mából merényletet követtek el. Az 
elnök a merénylet következtében 
meghalt. A merénylőt Eligius Siewi- 
adomski akadémiai festőt elfogták.

Varsó, dec. 16.
Lengyel Távirati Iroda: Daruto- 

az alkotmány XL. cikkelyt értelmé­
ben az államfői teendőket Rataj a 
Seim marsall,ja vette át. Rataj azon­
nal összehívja a nemzetgyűlést az uj 
elnök megválasztása céljából,

Varsó, dec, 16.
Az elnök meggyilkolásáról a kö­

vetkező részleteket jelentik:
Az elnök délelőtt fél 12 órakor 

meglő tóga ita Kapovszky tábornokot 
es körülbelül I óra múlva elindult a 
Zachet-íelo képtár kiállításának meg 
nyitására. Társaságában voltak a 
kaboneíiroda főnöke, két szárnyse­
géd, Novak miniszterelnök és Ma-, 
kovszky, valamint Kumaniczky mi­
niszterek. Amikor az elnök az első 
terembe lépett Niavedomszky Elc- 
gius akadémiai festő revolverével 
háromszor rálött az elnökre és azu­
tán menekülni igyekezett. A mene-

klkfseuétsi'l Kimondta, hogy a meg- i 
alkoíar.dó Hajduvárm. Népnév. Egy­
esület anyagi támogatására a vmegye 
községéit és rend. tan. városait lés 
li kszain arányában kötelezi.

A Népnév. Egyesület célját bő­
vebben ismertetni felesleges. A enne 
mindent megmagyaráz. Népünk ne- | vicz elnök elhunyta következtében 
vclcse, művelése nélkül nincs és nem ' az alkotmány XL. cikkéivé ártplmz. 
lehet reménységünk arra, hogy meg­
csonkított szegény hazánk ismét 
nagy, hatalmas és boldog lehessen. 
Egyedül kuli urlölényünk biztosíthatja 
föltámadásunkat. A társadalomnak 
és a tanügy munkásainak össze kell 
tehát fogni s vállvetve kell munkál­
kodni elsősorban ugyan vármegyénk, 
de. végeredményben hazánk kultúrá­
jának emelésére. A cél nemes, de 
megvalósítása anyagi áldozatok nél­
kül lehel étién. A társadalom pedig, 
amely oly sokszor s olyan megértő 
módon adott kifejezést, a közelebb 
elmúlt, nehéz időkben a szép és ne­
me: irányeati iogékonyságnak, se- 
gitségó*, j&ikaratát az oly gyönyörű 
i ejt kitűzőt egyesülettel nem von­
hatja. jnog. Viszont, a tanügy munká­
sai közt sem akadhat olyan, aki ne j 
üdvözölné, örömmel s ne munkálkodna 
szivycl-lélekkel annak érdekében.

Hisszük, reméljük, hogy a nemes 
vármegye által elvetett mustármag 
termékeny talajra talál, éppen azért 
a legnag.yobb bizalommal várjuk Deb­
recen sz. kir. város törvényhatóságá­
nak és nemesszivü társadalmának is 

' megnyilatkozását, áldozatkészségét, 
amelyek az <isi hagyományokhoz hí­
ven ott, yliol a magyar kultúra meg­
alapozásáról, lelvirágoztutasáról ián 
szó, háttérben nem maradhatnak. 
Reméljük ezt annyival inkább, mivel 
a megalkotandó egyesület városunk 
tf'í'üleíón,is éreztetni fogja áldásos 
működését és minden áldozat, me­
lyet érdekében hozunk: városunk di­
csőségét, virágzását fogja előmozdi- 
‘ani.

A/, uj intézmény szervezője, moz­
gatója, ’. Ik,-, vaimegyénk óz váro­
sunk kir. tanfelügyelője: A’asady La­
jos, aki a Gönczy Egyesület tanité- 
sága előtt ismertette, a. Néimev Egye­
sület célját, fontosságit s a kivitel- 
nen a tanitósá'/ .'m.'.K szcr?nó;; majd 
azon reményé.?!- adott kifejezést, 
hogy .ebben az irányban mindenki 
hip.l; ingja tenni kötf?lpsségct.

külőt a szárnysegédek egyike lefog­
ta. Az elnök azonnal összerogyott és 
néhány perc múlva meghalt. A par­
lamenti törvényszék ügyésze, akit a 
helyszínére hívtak, azonnal megin­
dította a vizsgálatot. Narutovjcz el­
nök holttest éj egy ulánus század kí­
sérete mellett átszállították a Bel­
vedere palotába és a kihallgatási te­
remben ravatalozták fel. A holttes­
tet a Fehérsas rend nagyszalagja ta­
karja. A gyilkosság után a miniszter­
tanács azonnal összeült.

Varsó, dec. 16.
A minisztertanács, amelyet fél 3 

órakor nyitottak meg, az esti órákban 
ért. végét. A tanácskozáson Pilsudszky 
volt államfő is résztvett. Megcáfolják 
azt a hírt, hogy az uj kormányt PH- 
sudszky lógja megalakítani. Ellen­
ben az az uj ticrjedt el, hogy Si- 
kovszky volt belügyminiszter és mos­
tani vezérkari főnök kerül a.z uj mi­
nisztérium élére. Az esti lapok párt­
állásra való tekintet nálkül elitélik a 
gyilkosságot és kijelentik, hogy a 
gyilkos az egész országot gyászbabo- 
ritotta. A sajHó jobb és baloldalán 
vita keletkezett arról, hogy a gyiL 
kos milyen párhoz tartozik. A nem­
zeti demokratákhoz közel álló körök 
kijelentik, hogy a gyilkos személyi 
okokból követte cl tettét és nem 
teljesen épelméjű, Ezzel szemben a 
baloldali körök a gyilkosságot politi­
kai gyilkosságunk mondják, amely 
annak az gitációnak befolyása ala.tí 
történt, melyet a jobboldali pártok 
z uj elnök ellen megindítottak ÉS 
folyton szítottak.

H
Üssetek zárórája 

Karácson# hetéfeem.
Kereskedők figyelmébe!

A debreceni üzletek záróráját sza­
bályozó miniszteri rendelet értelmé­
ben a karácsony első ünnepét meg­
előző hat köznapon a füszerüzleti k 
este. 8 óráig, egyéb üzletek este 7 
óráig tarthatók nyitva. Viszont a 
vasárnapi szünetelést szabályozó 91, 
573—1921. sz. rendelet értelmében 
a karácsony ünnepét, megelőző va­
sárnapon a nyílt árusítási üzletek ál­
talában reggel 7 órától, déli 12 óráig 
tarthatók nyitva.

Debreceni Kereskedő Társulat.

■■■■*
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| öicsóségi hulláin!

J.

iíS,

A közalgő ünnepekre szerezze U 
cipó és csizma szükségleteit. 
1 pár bokxesiztna............... 10.000 K
Zsíros borjúból- csizma . . . 6.800 K 
1 pár mánkás bakkancs, férfi 3500-tól 
™ cipő............................... 2600-tól

Valódi, tisza bőrből készült!

TÓTH LAJOS
Kut-utoa 5. sz. miihe yembe 
J í vilást pontosan és izyorsan készítünk,

be

A mezőgazdasági 
termények összeírása.

, Megírtuk tegnap, hogy a kormány 
elrcmleJte a terméseredmények össze

■ iráfál, erre vonatkozólag Csobán
■ Endre fölevéltárnok a városi statisz­
tái hivatal vezetője a következő

| értesítést adta lapunknak:
I Az. összeírásra nézve úgy a város 
I belterületen, mint a külsőségen a 
i szokásos helyeken hirdetmények je­

lentek meg, amelyekből minden gaz­
da közelebbi tájékozást szerezhet. — 

j Ugyanilyen hirdetményeket kapott 
, a helybeli mezőgazdasági kamara, a 
j Gazdasági Egyesület és a Gazda-kör. 
| A rendelet lényégé az, hogy min­

denki .................___________
ennél nagyobb területű földön 
<.............
fjentasre. Minden terményből 
a szalmából is be kell jelenteni 
lön-külön, hogy kinek hány mm 
mese lett.

Bejelentés a városi statisztikai 
vatalban. Városháza földszint 6. 
Hivatalos órák vannak minden nap, 
karácsony első napját, hétfőt kivéve.

1----—. ...... í
Ériesités.

Debrecen sz. kir. város adóhivatala 
értesíti az I. közigazgatási kerület­
ben lakó adózókat, hogy az 1920. és 
1921'. évi jövedelem, vagyonadó lajs­
trom. továbbá az 1919. évi hadinyero- 
ségadó pótkivotési lajstrom az 1921. 
évi 5200ft számú utasítás 39,. illetve 
1919. évi 16590. számú utasítás 26. 8-a 
értelmében 8 napi közszemlére téte­
tett ki 1922. évi december 16—23. nap 
jóig bezárólag terjedő időre a városi 
adóhivatal 25. számú szobájában. A 
lajstromot mindenki megtekintheti, 
észrevételeit írásba foglalva a lajs­
trom közszemlére tételénk utolsó 
napjától számított 15 napon belül a 
pénzügyigazgatósághoz nyújthatja be-

Városi adóhivatal.

de.iki, tiki legalább 20 holdnyi v3[jy 
•• gaz-

dalkixhk (a felesek is) köteles a be- 
niég 
kil­
ter-

hi

Figyelmeztetés 
az adózóknak.

A városi adóhivatal éresitt az adó­
zó közönséget, hogy az 1000 holdon 
aluli mezőgazdasági ingatlanok búza- 
'altsagát, valamint a községi beltel- 
kok, a szőlőbirtokok, továbbá a me­
zőgazdasági ingatlanok és szőlőbir- 

tokok gazdasági felszerelésének va- 
gyonva.l tsága, amennyiben feniti cí­
meken külön-külön fizetendő váltság 
összege a 100.000 koronát nem ha­
ladja meg a városi adópénzfáirnál fi­
zetendő.

A befizetéshez szükséges bejelentő 
lapok az osztályvezetőknél kaphatók. 
A bejelentés két példányban állitan- 
Ho ki. A váltsng összeg w fentiek 
után, ha a 100.060 koronát meghalad­
ja, továbbá az eidőbirtokok, ipar­
üzemek. kereskedelmi áruraktárak 

vagyontárgyak váltstíga te- 
■untet nélkül az összeg nagyságára 
az allampénztarná] fizethető.

1 'igvelmczteti a városi adóhivatal 
az adózókat, hogy a pénzügyminisz­
tériumunk újabb rendelkezése sze- 
unt a vaeyonváltsági fizetési köte- 
lezcttsegenek teljes mértékben) ele­
get tesz aZ a fé|, akl 100<000 koroná. 
n.il kisebb összegű készpénzben) fize­
tendő, vagy bármely összegű búzá­
imban fizetendő va.gyonv!áitságnak 80 
százalékát 1922. évi december 31-ig a 
Kivetés bevárása nélkül önként be­
fizeti.

Mindazok, akiknek vagyoncsopor­
tonként a valtsag összege 100.000 k.o- 
i'onut meghaladja s december hó vé­
géig kivethető váltság teljes összegét 
nem fizetik be, a váltság összegén fe­
lni t.>, illetve 50 százalék pótlékkal 
fognak nulytaf.ni. |

Debrecen, 1922 december hó 16-án. 
 Városi adóhivatal.

Két halott 
egy bezárt szobában.
Napok múltán vették észre eltűnésü­
ket. Két makói nő titokzatos halala

Özvegy Labor Andrásné Makón 
együtt lakott Aranka nevű tizennyolc 
éves leányával és varrásból tartot­
ták fenn magukat, Labor Andrásnó 
és leánya december 3-ikán, vasárnap 
este egyik szomszédjukkal beszélget-, 
tok, majd csakhamar feküdni tértek. 
Ettől az estétől kezdve többet senki 
sem látta őket. A szomszédoknak 
napok múltán végre feltűnt hossza 
távollétük és jelentést tettek az elöl­
járóságon. A jelentés után az elöljá­
róságról bizottság ment ki a hely- 
színére, a lakás ajtaja azonban zárva 
volt. A szoba ablakán bepillantva, 
észrevették, hogy mindaketten ott- 
hon vannak és az ágyon fekve, lát­
szólag alszanak. Zörgetni kezdtek 
de a két nő mozdulatlanul feküdt to­
vább.

Erre beférték ez ajtót és Kide­
rült, hogy az asszony és a leánya ' 

holtan fekszik az ágyon.
Sérüléseket nem találtak rajtuk aí 
szobába is a legnagyobb rendben volt 
minden. Minthogy rablógyilkosság 

!or°ghttott f^n, kutatni 
kezdtek, mi okozhatta a két nő ti« 
tokzatos halalat. A vizsgálat alkal- 
hniVi - V? y!‘a -Csövében ronbydara« 
bot ta.altak es így valószínűnek lát­
szik, nogy a két nő önkezével vetett 
végén életének. A szobában toluló

We8 ŐkeL Ä szmnszé- 
lok azonban nem tudnak felvilágosi- 

ta?t adni, hogy az anya és a leánya 
mere Levetett volna el öngyilkos­

ságot. Mindketten vigkedélyüek vol­
tak es tűrhető körülmények között él- 
tek. ?. nyomozás folyik

c f
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■i

' 1

Tisztviselőtelepen 
2400 Q-öI telket 

egy szoba, konyhás lakással 

elcserélek h T., belvárosban levő 
maganházzal, lehetőleg 

van. r.n. .. < • .! holistáló
- “ a ''‘adóhivatalban.

K«-

X37UJ(Ö urasági fajbírok 
100—120 koronáért kaphatói. V’szort. 
eladóknak árengedmény. — Kévi, 
Hatvan-utca végén. ‘ o o o o o ’

Mindenféle irásmnnbák 
lemásolása. írógépen 

Iratok ^Qfesz^-psltása kőnyom dán

gépiró, ni jiindai sokszorosító vállMkitnál, 
Iroda: Veres-utoza ®. szám. ..

HB
■ ■■■■■ •

rogmiito® Budapestről 
F
R gázolt fogásznak Darabos-utca ÍR 

l^itg( iHsOm f,f‘Ylne£Otl) mör^ 
'|azäs - felvilagosHás díjtalan

4000 LkOJ í©lej[ 
köves ut mellett 
parcellázva vagy 
egy tagban -o- _■ »
Gazdasági épii- daUQ 
letekkel. -o-

Cím a kiadóhivatalban.

$$$>

í
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Utbnc.U4C.Nl UJbAli, 1922,. december 17. (Vasárnap.)

Újdonságok.'
Vasárnapi istentiszteletek. A ra-i 

formá-tus templomokban. Nagytérn- 
plombán d é. 10 órakor prédikál dr. 
Révész Imre lelkész, d. u. 5 órakor 
prédikál Gábor András s.-lelkése. 
Kistempolmban d. e. 9 órakor prédi­
kál Uray Sándor lelkész, d. a 11 órá­
kor prédikál Martön Sándor lelkész, • 
J u. 2 órakor prédikál Peleskey Sán-. 
dór s.-lelkész. Kossuth u. templom-« 
ó in d. e. 10 órakor prédikál Papp 
Imre s.-lelkész, d. u. 5 órakor prédi­
kál dr. Ferenczy Gyula egyetemi ta­
nár. Arpádtéri templomban d. a. 10 
órakor nrédikál Gábor András s.-Iel- 
kcsz, d. u. 2 órakor prédikál Zitás 
ist vám s.-lelkész. Ispotályban d. e. 10 
órakor prédikál Molnár Ferenc lel- 
kész, d. u. 2 órakor prédikál Papp 
Imre s.-lelkész. Homokkertben' d- c- 
10 órakor prédikál Csüry István vak 
lástanitó-l-elkész.

' róm. kath. templomban dec. 17-én 
vasárnap reggel 6 órakor róráté 
(hajnali szent mise), 7, 8, 9, fél 12 
órakor csendes szent misék, fél 10 
m akor énekes szent mise, utána 
szénibeszédet mond Kompasz Árpád 
s.-lelkész. — Délután fél 4 órakor r&j, 
zsafüzér, 4 órakor szenti beszédeit 
mond Palóczy János s.-lelkész, utána 
Szent József áitatosság.

Az ágost hitv. ev. templomban 
(Miklós u. 3.) f. hó 17-én, vasárnap 
d. e. 10 órakor istentiszteletet tart 
dr. Kováics Sándor budapesti! ev. 
tbeoi. tanár. D. u. 5 órakor templomi 
estély Pozsony emlékére- Előadó dr. 
Kovács Sándor. Advent minden széf’ 
dóján d. u. istentisztelet.

A Konfirmált Leányok Szövetségé­
nek összejövetele vasárnap d. u. fél 
4 órakor kollégium, földszint 5. sz. 
ajtó.

A tanári kör hétfői ülése. A debre­
ceni tanár kór 1922 december 18-án, 
(hétfőn) d. u. hat órakor az állatni 
főreáliskola tanári szobájában gyű­
lést tart. Ezen Jakucs Istvtáln és dr. 
Vekerdy Béla ref. fögimn. tanárok 
tartanak előadást a tanárság általá­
nos anyagi helyzetéről és a buzava- 
lutás tndij és óradijak kérdéséről.

Kulturelőadásokat tervez az Iparos 
kör. Az Iparos-kör még tavszi köz­
gyűlésén elhatározta, hogy az iparos 
szakmába vágó . kulturelőadásokat 
tart. Erre vonatkozólag ma délután 
.megbeszélést tartanak Németh Ala­
dár elnökletével.

IjtáBMjl MlHWltfa I
100 barchet gyermekrulia, drb. 550 K
50) férfi ing zefir „ 1100 K

t L ibravalók „ 800 K
j M.Les női kötény „ 950 K
J Fél női kötény „ 700 K
E Kartonok, vásznak, zefirek leszállított

árban I

!HÉ ffÉsz áruház, 
Csapó-utoa 19.

£^o‘esőbb beszerzési Jorás 
Jüüzer, csemege,

bor, cognac, likőr, rum ős pezsgő bor 
Toka Ferenc 
Szent Anna-utoza I. sz.

Tisztelt vevőim becses figyel­
mébe ajánlom tisztán kezelt 
fűszer és csemege árak, dió, 
mazsola, mák, főző és teává], 
sajtok, csemege, szilva és gyfi- 
möloslekvárok, saját készítést! 
befőttek, csemege szélé, kará- 
ezonyi cukorkák, bonbonok, des- 
sértek, gyertyák, mindennemű fű­
szerek a legolcsóbb árban és 
uradalmi tej. Saját töltésű ó Ria- 
ling bor 1 liter 140 korona. 
1000 K vlsírli? útin ,3% irengediíH.

Tiszteletei:
Toka Ferenoz.

Bombamerénylet
a bolgár belügymininiszter ellen.

Szófia, dec. 16. Tegnap este 6 óra­
kor merényletet kíséreltek meg a ml- 
niazterelnökségi teendők ideiglenes 
ellésával megbízott Daszkaloff bel­
ügyminiszter ellen. Amikor a mi­
niszter kijött a szobranje épületéből 
és autóba akar szállni, egy ismeret­

Nagyszerű látványosságok 
a karácsonyi jótékony sági vásáron.

Alá van az
fAz Erzsébet nőegylet jótékonysági 

karácsonyi -vásárja iránt napról- 
napra fokozódott az érdeklődés, 
Tegnap, szombaton minden talpalatt- 
nyi helyet elfoglalt a díszes közön­
ség és nagy gyönyörűséggel élvezte 
előbb a változatos műsorral megtar­
tott kabarét, azután a bohóc-szinhá- 
zat és végül a „Viasz-baba“ tár­
latot.

Ez különösen gyönyörködtető kép 
volt. Úrasszonyok, urleányok, bájos 
gyermekek és fiatalemberek nagy­
szerű csoportozatban, festői jelme­
zekben mozdulatlanul, mint a viasz­
babák.

A közönség tombolt, tapsolt, éljen-, 
zett és nyolcszor-tizszer kellett az

■- wrrx «zaanrasuc

Halálozás. Szomorodott szívvel Is- j 
ten akaratában megnyugodva tudat- 1 
juk szeretett jó nőm, édes jó anyám, 
testaérünk, sógornőnk s áldott em­
lékű jó rokonunk: Szalontai Ist­
vánná Fülöp Juliánná életének 43., 
boldog házasságának 22. évében, 8 
évi hosszas, de különösen 1 hónapi 
súlyos betegség következtében f. de­
cember hó 15-én csendesen történt 
elhunytét. Kedves halottunk földi 
részeit f. decmber hó 17-én, vasárnap 
délután 3 órakor fogjuk a Késes ut­
ca 58. számú házunktól, a római kat- 
holikus egyház szertartása szerinti 
beszentelés után a Várad utcai teme­
tőben nyugalomra helyezni. Végíiisz- 
tességtétclére rokonainkat, barátain­
kat fájó szívvel meghívjuk. Az en­
gesztelő szentmise áldozat az cl- i 
hunyt lelkiüdvéér.t f. december hó | 
18-áii reggeli 8 órakor fag az Egek 
Urának bemutattatni. Debrecen, 1922 
december 15. Az örökx ilágosság fé- 
nyeskedjék neki! Bánatos férje: Sza­
lontai István. Szerető gyrmekei: Ma­
riska, Bözsike, Rózsika, Juliska és 
Margitka. Testvérei: Zsuzsika férjé­
vel Lörinczi Ferenccel és gyerme­
keik, Erzsiké férjével Kálmán Ist­
vánnal és gyermekeik, Mihálf nejé­
vel Gombos Juliannával és gyerme­
keikkel. Sógora: Kántor György ne- 
jvécl és gyermekeivel. Számos közeli 
és távoli rokonok, valamint jó bará­
tok, jó szomszédai nevében is. A te­
metést Dankó temetkezési vállalat, 
Kossuth u. 6. sz., rendezi.

Az Iparos-kör Szilveszter estje. Az 
Iparos-kör kedden d. u. fél 8 órakor 
választmányi ülést tart- Ezen a kör 
Szilveszter estjének programmját be­
szélik meg.

TEA HUMOR árai:
Tisztviselő rum 1 liter — — 600 K 
Jamaikai rum 1 liter — — 750 K 
Kingston rum 1 liter — «— 850 K 

Kitűnő gyümölcspálinkák és Likőrök ! 
Viszonteladóknak nagy árengedmény. 

RÉVIRUMGYÄR, Hatvan-u, 78. szám.

Olcsóbb lett a I
marhahús
1 1-•ö rendű 240 kor. I
Ikg. Il-od rendű 200 kor. i 
Ugyanott sertés fej és köröm.

ölre 1st*. 

len ember két bombát dobott feléje. 
A bombák felrobbantak, a miniszter 
azonban tcljsson sértetlen maradt 
és senki sem sérült mog. A merény­
lőnek, noha a rendőrség üldözőbe 
vette, a sötétség leple alatt sikerült 
a járókelők tömegében eltűnnie,

utolsó nap.
est folyamán megismételni a tárlatot.

Magyari Imre zenekara pedig a 
szüneteket töltötte ki pompás zene­
számokkal. —• Azután megindult a 
nyüzgő áradat és hullámzott késő 
estig a sátrak előtt, fel az emeleti 
buffetliez és le a kávéhához. Min­
denfelé élénk, elevenség, kedves, 
gyönyörködtető, finom szórakozás.

Ma lesz a karácsonyi vásár utolsó 
napja. Délelőtt pompás uzsonák, 
délután tea, kabaré, bohóc-színház 
és megismétlik a gyönöyrü viasz­
baba tárlatot is. Este, hét órakor 
konfetti csata és utána táncvigalom 
lesz.

Ezzel aztán a jótékonysági kará­
csonyi vásár véget ér.

A DKAC tornaszakosztálva a gya­
korló órákat, a karácsonyi szünidőben 
is megtartja, szerdán és, létfőn este 
8 - 9-ig a kollégiumi torna-teremben. 
A helybeli tagokat az órák állandó, 
pontos látogatheára hívom fel. El­
nök.

A bosszú. Németh István. orosz- 
tonyi gazda már hosszabb idő óta. el­
lenséges viszonyban volt — egy örö­
kösödési esetből kifolyólag — sógor­
nőjével, özv. Németh Pálnó ugyan­
ottani lakossal. Legutóbb azután 
bosszuszomjának kielégítéséül arra 
az elhatározásra jutott, hogy özv. Né- 
methné pincéjét felgyújtja. A valla­
tásnál ki is derült, hogy tényleg ő 
volt, a gvujtogafp. Mindent töredel­
mesen beismert. Az orosztionyi csend 
őrök beszállították a gyuj.togatút a 
nagykanizsai kir. ügyészség foghá­
zába.

Köszönetnyilvánítás. Mindazon ked­
ves rokonok, ismerősök, jó barátok, 
nem különben a Vendéglős ipartársu­
lat mélyen tisztelt tagjai, kik néhai 
idősb. Törő Imre végtisztességtételén 
megjelenésükkel s vigasztaló sza­
vaikkal mély fájdalmunkat enyhí­
teni igyekeztek, fogadják érte hálás 
köszönésünkét. Debrecen, 1922. dec. 
hó 16.. özv. idősb. Törő Imréné és 
családja.

Figyelmeztetés. Hortobágy vidéki 
méhészeti R.-T. igazgatósága összes 
részvényeseit fölkéri, hogy ma, va­
sárnap, dec. 17-én d. e. 11 órakor dr. 
Gévay Béla ügyvédi irodájában (Szt.- 
Anna-u. 11.) tartandó rendkívüli köz­
gyűlésen szíveskedjenek megjelenni.

OAmhI takarít meg 
M há <BB.jpóaí
E,“ “£ Mi (WMö líllalat- 
nil cinri hft Mérték után a legjobb 
liCl Síelt UC. és legújabb kivitelben, 
úgyszintén javítások is 24 óra alatt ké­
szülnek. Olcsó árak. Eladás nagyban is. 
Kovács Vilmos, Iparkamara épület. 

Törvényszékkel szemben.

vezetésére 
ajánlkozik, kóp- 

iltét-

Szőlő és mizögazdasáB 
n*gy gyakorlattal, 
középiskolai 
zettséggel, i 

len megbízható, intelligens, családos 

gazdasági felügyelő,
hol cél a birtok Jövedjtliasgöbbé tétele. 
Megkeresőt „Szorgalmas gazda" jelige 

alatt a kiadóhivatal továbbit.

Halálozás. Mélységes fájdalomtól le­
sújtottam de Isten akaratán megnyu­
godva, tudatjuk, hogy felejtiietaitleis 
jó gyermekünk, testvérünk, sógor- 
nőn]j_ nagynénónk, keresztleányunk 
és kedves rokonunk: Öry Mariska, 
élete legszebb idején, 25 éves korá­
ban, 4 heti súlyos szenvedés után, az 
Urban csendesen elhunyt. Kedves ha­
lottunk földi részeit 1922. december 
hó 17-én, vasárnap délután 2 órakor 
fogjuk a Csapó-utca 70. számú há­
zunktól, a rcf. egyház szertartása 
szerint, a Nagytemplomban tartandó 
ima után a. Kossuth-utcai temetőben 
végső nyugalomra helyezni. Végtisz- 
tességtételéro rokonainkat, barátain­
kat, jóismeröseinket fájdalmas szívvel 
meghívjuk. Debrecen, 1922. december 
15-én. Kedves emléked örökre szi­
vünkben marad! Bánatos szülei: Polg. 
Öry András és neje Tiszay Mária. 
Testvérei: Juliska özv. Molnár Sán- 
dorné gyermekeivel, István nejével 
Tömösváry-Erzsébettel és kisleányuk. 
Erzsiké és János (olasz harctéren el­
tűnt.) Keresztszülei: Polg. Molnár Ist­
ván nejével és gyermekeik. Nagynén­
iéi és nagybátyja: özv. Molnár Mi- 
hálynó és gyermekei. Polg. Tömös- 
váry György nejével és gyermekeik­
kel. Számos közeli és távoli rokonok 
nevében Is. A temetést Csurka „Ke­
gyelet temet, váll, rendezi, Kossuth 8.

Biber, nutria, cipermacska, fekete 
báránybélésü városi és úti bundák 
megbízásból olcsón eladók. Klonda 
szűcsnél, Verbőczy-wtca 2. Iparka­
mara épületben.

Táncestélv reggelig a Royalban 
ma, vasárnap este 8 órától az iparos 
és kereskedő ifjak tánctanfolyamá­
nak próbabáljával egybekötve. Belé­
pődíj 75 korona és a rtgalmiadó. Az 
11 j tánctanfolyam 18-án, hétfőn veszi 
kezdetét. Tisztelettel ifj. Schaff Já­
nos tánctanitó.

J(s ereszthesse ki 
pénzét a kéményén 
azóbal, hogy primitív vaskály­
hákkal füt, mikor T ih József 
keramikusnál, Timár-uíca 11. 
Telefon szám 10 92., modern 
cserépkáiyliákat olcsón 
kaphat, 
vaskályhák at becserélek

Faárwerés.
A fancsikai erdő felnyeséséből ki­

került körülbelül 890—1000 csomó I. 
gailyfa faanyag f. hó 18-én, hétfőtől 
kezdődőkig — míg a készlet tart —< 
naponként nyilvános árverésen, el-. 
adatik.

Találkozás minden nap reggel fl 
órakoi- az ujlétai orszá&uton a Ba- 
logh-tanyánál.

Erdőgazdaság.

Hasznos ajándékok !

Äi as* «Ä® y
legkedvesebb meglepetései

HHHDOS Em 
vászon, kelengye ős fehérnemű 
-o- üzletében és kirakataiban -o- 
Debrecen, Kossuth-n. 9. 

HOHÍCSONVi H1&UTÖ5. 
Megbízható áruk 1 Határozott árak !

Alapítva 1831. évben.

Tiizállótégla:
Telefon: 10-92. sz. r

Harcsa Béla a 
(Sch&ftor János o*g volt sasJMtess) 

Budapest, IV., V&roahA«- 
Utoa 16., I. em. Telefon 18041.

▼•tMUfaláffesséfiekbOl. 
angol ssabásu frakk- O« 
king öltönyök, valamint 
bundák elsőrangú kivitelben. 
ób utazóruhák különleges ké

Utbnc.U4C.Nl
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A debreceni jótékonyságiC A **"—*--*

Gazdák és földbérlők természetbeli 
fizetik.

Értesítjük a város adófizetői kö­
zönségét, hogy a jótékonysági adó 
befizetése végett a városi adóhiva­
talnál megjelenni szíveskedjenek, 
Azok, akik saját birtokukon mező­
gazdasági üzemet folytatnak, a ha­
szonbérlők, a jótékonysági adót, ter­
mészetben tartoznak leróni, A be­
szolgáltatandó termény mennyiségeti' 
az adóhivatal fogja á beszolgálta­
tásra kötelezettel közölni, szíves­
kedjenek tehát ezen közlés átvétele 
végett otí megicícnnl. A termény 
az Istyán gőzmalom raktárába szál­
lítandó be? Debreaeu sz, kir, yárőst 
Horthi bizottsága. U-ip

^,,1. ....... ./ j—;------------ 1---------a#:«.«. J1 ’«v1,.........
A Müpártoló Egyesület kiállítása.

Ma nyílik meg a városházán.
Oazdag íés értféfeg anyagot fel­

ölelő kiállítást réndez a Müpártoló 
Egyesület, amelyet ma délelőtt nyit 
mag. fél 12 órakor dr, Csűrös Ferenc 
kultüitanácsnok, az egyesület alel- 
nöke, dr. Magosa György elnök t^ 
vollétében. Az egyesület meghívta a 
Debrecen körynékö értékes erőit is,

Kiálllitóki Balczer, Blattner, Csű­
rös, Dienes, Holló, Káplár, Király, 
id, Kovács, ifj, Kovács, Nagy Ferenc 
Ncifies, Palffy 'József, 'dr, Ee.thőné,

" ■ r——

Nagy riadalom a csehek között.
Nagy felkészültséggel a'határra, mert jön Héjjas Iván.

Rakattyay, Senyéi, Oláh', G. Szabó, 
Toroczkajj Tőkés festőművészek. 
Némethy, Nagy Sándor Szobrászok. 
A kiállítást iparművészeti dolgok 
egészítik ki. Bessenyei Ilona, H. Hra- 
b^czy Anna, Nagy F., G, Szabó 
munkái.
"A kiállítás naponta 9 órától este 

flóráig van nyitva, A tagok a kiállí­
tású és az előadásokat díjtalanul iá- 
lógathatják, ,’K,'

_ _________

—yw" ^'‘y1—
Sí árinyolcvanezer ember 

éhen halt.
>

Illetékes orosz helyről szerzett in­
formáció szerint a Volga vidékén 
Ukrajnában az utóbbi két és fél hó­
nap alatt 180 ezer ember halt éhen.

A kalauz halálos küzdelme a va­
súti rablóval. Kolozsvárról irják'á A 
piult bét végén a bukaresti gyorsvo­
natra Hóijasfalva környékén vasúti 
fablók Ültek fel, akik rögtön hozzá­
láttak A hálófűlkék feltöréséhez, Azt 
egyik vasúti kalauz megriasztotta 
őket, mire ketten elmenekültek, a 
harmadik azonban ktrokra kelt a ka­
lauzzal, majd ennek karjaiból kirán­
totta magát, a vagon tetejére mene­
kült A kalauz ide is utána ment és á 
vonat tetején a rablóra Lőtt. A lövés 
talált, á tabló holtan zuhant le a töl­
tésre, ahonnan felszedték és személy 
azonossága megállapítása céljából Se­
gesvárra szállították.

Ä karácsonyi állatvásárok elma­
radnak. Mivel az idei karácsonyi ün­
nepnap hétfő és kedd napokra esik, 
az ünnep heti sertés, valamint ló és 
marhavásárok elmaradnak, mert heti 

,vásárokat más napokon tartani nem 
lehet, ennélfogva a legközelebbi 
heti állatvásár 1923, január 2-áu 
lesz ós pedig egy napon, kedden, 
mindenféle állatvásár, mindenik a 
maga rendes helyén. Debrecen, 
1922, december 16, városi elöljáró­
ság.

Tegnapi halottak. Varga Antal ref. 
tiO éves, Bundi Józsiefné ref. 69 éves, 
Marozsán Sándorné g. kath. 38 éves, 
Oláh Ánfal ref. 64 éves.

Sütőmesterek figyelmébe! Ma d*< 
u. '4 órakor gyűlést tartunk az ipar­
testületen. Tárgy::' á faárak emel­
kedése és az uj tisztikar megválasz­
tása. Tisztelettel az Elnökség.

„■Remény“ vagyonmejntö árverés 
hétfőn, kedden, szerdán délután há­
romtél Piac u. 85.

fV 'CséK-szIovák államban ismét 
ideges izgalomban vannak. Feltétle­
nül megbízható értesülés szerint a 
hét folyamán a cseh katonaság és a 
hatóságok körében ideges mozgoló­
dás volt észlelhető. Arra a riasztó 
hírré, hogy a magyar határ mentén 
valami baj van, egyszerre cseh 
csendőrükkel megrakott vonat vág­
tatott te a határra, teljes felkészült­
séggel, Ezenkívül nagyszámú gya­
logságod vittek Fülekre, sőt egy 

! páncélvonat is a határ fejé indult. 
I Á cseh-szlovák katonák és csendőrök 
I körében az a hír terjedt el, hogy 
j Héjjas Iván csapatai offenzívat kez- 
i dettek a cseh-szlovák állam ellen
i A hírek és a hozzáfűzött katonai 
í intézkedések felkavarták a lakosság 
j hangulatát is. A losonci főposta épü- 
i letét karhatalom szállotta meg.

, A riasztó híreit elterjedésének' oka 
a bányavidék munkás viszonyaiban 
keresendő. A magyar területen lévő 
Salgótarjánban ugyanis spk olyan 
munkás dolgozik, amelyek a cseh­
szlovák hatóságtól határátlépési iga*, 
zolványt kapnak. December havára 
ezt a határátlépési igazolványt nem 
aclták ki és igy a cseh-szlovák mun-, 
késők nem tudtak a határon átjutni. 
Ez nagy nyugtalanságot okozott, 
azonkívül a cseh és oláh lapok az 
utóbbi napokban állandóan foglal­
koznak a határkiigazitó bizottság 
működésével és azt hiresztelik, hogy 
Salgótarján a cseh-szlovák köztár­
sasághoz kerül, sőt olyan hírek is 
szállingóznak, hogy Magyarország 
fegyveresen készül ennek ellenállni. 
Illetékes helyen kijelentették, hogy 
mindezek a híresztelések alap nél­
küli koholmányok. ■ -.■» ■

Telefon 14-04. Telefon 14-04. 
leit ön már<próba vásárlás* 

a Hadröában
Feltűnő olcsó Figyelmes ti­
nták ! ff7 szolgálás!
Árukat bárhova ® haza szállítunk!

Művészi agyagtárgyak kiállítása. 
A'kereskedelmi csarnokban ma nyí­
lik meg a tiszántúli agyagipartelep 
diszedénykiállitása és bezárólag 23- 
áig tart.

Harminchárom hold ingatlan ha­
szonbérbe adandó. Feltételeket közli 
dr. Gergely Jenő ügyvéd, Kossufh- 
utca 3.

Ovodaniennyitás. A Szív utcai óvo­
da f. hó 18-án, azaz hétfőn reggel 
megnyílik.

A Debreceni Székely Társaság ma, 
vasárnap d. e. 10 órakor tartja évi 
rendes közgyűlését a már ismerte­
tett tárgysorozattal a Menekültügyi 
Kirendeltség helyiségében (Simonffy 
utca 1-c. I. emelet.) közgyűlés előtt 
fél 10 órakor a választmány tart 
ülést.

Méliusz emléke- Ma, vasárnap reg­
gel 9 órakor, a. kistemplomi isten­
tisztelet a Méliusz emlékének lesz 
szentelve, a prédikáció a nagy püs­
pök emlékéről szól, melyre a hívek 
figyelmét felhívjuk.

Hadigondozottak figyelmébe! A 
Hadroá. ezúton értesíti tagjait, hogy 
a karácsonyi ünnepro 1 1 és fél kgr. 
lisztet fog szétoszlani teljesen, ingyen 
továbbá tepertőt igazolt tagoknak 
400 koronás árban, más hadigondo­
zottaknak pedig 5001 koronás ár­
ban. lladröá.

Eljegyzés. Hamza Imre és neje 
kedves leányát, Margitkát eljegyezte 
Takács Gyula. (Minden külön érte­
sítés helyett.)

Köszönetnyilvánítás Felejthotlen jó 
nőm: id. Végh Mihályné temetésén 
megjelent kedves rokonaink, jóbanái- 
taink és ismerőseink fogadják szives 
megjelenésükért hálás köszönetün- 
ke-f. id. Végh Mihály és gyermekei.

Képkeretezés, fénykép, kézimunka, 
táca, olajfestmény és ovál keretek 
nagy választékban Koncznúil Egyház­
tér, olcsó árak.

Füszerkereskedök figyelmébe! Az 
ünnepro szükséges élesztő mennyisé­
gét saját érdekében még ma okvetlen 
jegyeztesse elő a „Hadroá" Piac-utca 
04. sz. alatti üzletében.

Karácsonyi ár! Jó minőségű férfi 
fuszekli párja 195 K, női harisnya 
228 K. Benyáfs harisnyagyár, üzlet 
Piac u 1S Tisza-palota.
adás. Piac u. 85.

Mindenkit érdekel! A közelgő ün­
nepekre reklám áron készítek fény­
kép felvételeket és nagyításokat a 
legjobb kivitelben. Szíveskedjék kira­
katomat megtekinteni. Borzéki mű­
terme, Piac ulca 38., főposta mellett.

Hunyady János (50 esztendő óta, 
mint, a, keserüvlzek gyöngye van el­
ismerve. Ne fogadjon, el mást. Min­
den címke a Saxlehner nevet viseli.

Színház.,
Sieti műsor.

. VasÁMP délután; Magdolna.
Vasárnap este: Gésák. Bérletszünet 
H£tíőn: Bubavásár A) bérlet.
Kedden: Babivásár. Bérletszünet 
Szerdán délután: Monstrc-Cubaret' 
Szerdán este: Babavásár B) bérlet. 
Csütörtökön; ISuba'ásár. G) bérlet 
Pénteken: Babavásúr. D) bérlet.

Ma este Gésák, délután Magdolna 
kerül műsorra.

Kovács Teíus’JMrandtiózus kellős! 
szerepet kreál a Babavásár holnapi 
bemutatóján.

Vihar, amerikai dráma, 6 felvo­
násban, ma utoljára- az Apollóban.

üt ■ boldogság felé, a világhír- 
Grifí’th-filmet december 25-én mu­
tatja be az Apolló, közvetlep Buda­
pest után.

Egy fin meg egy leány, regény 5 
felvonásban és a. Regényhős című 5 
felvonásos, két amerikai attrakció 
hétfőn az Apollóban.

Omnia mozgó: Péntektől vasárna­
pig Szürke árnyak (Szürke Jaguár) 
élet-halál harc egy találmány körül 
két részben 8 felvonásban. Mindkét 
rész egy előadáson.

Hétfőn: Razzia a Red Chapoüen.
Fergoteg fiai, amerikai kal.-ndor 

dráma. a Meteor mozgóban vasárnap. 
Jegyelővétel szombaton tiz órától.

Ha tál akar mulatni, nézze meg a.z 
Uráiniában Tigrisek királynője fil­
met, országos vásár, körhiuiflávtil, ko­
médiákkal. vadállatokkal cirkusz, elő 
adást élvezhet.

Héffön filmelöadás nem lesz, mert 
a Szent .Erzsébet Egylet műsoros es­
télyét tartja.

Kedden Drakuia! Jegyét biztositea 
most, mert állandó ostrom alatt áll 
a pénztár, olyan nagy az. érdeklődés.

Vígszínház mozgó: Bobinsom; befe­
jező része 12 felvonásban. Hétfőn: 
Sierra Bill izgalmas kaliforniai rabló 
történet, -lön: Orlánsi szűz!

Kisebbszerü 
olcsó 

lázafc! 
\l Alkafal- 

véíefek! 
Házvavökf 
Nézzenek 
szét a város­
ban vajon 

kapnak e ilyen árért ma ilyen házakat?
Homokkertben, 

Harsányl Gasztáv-utca 12—14. 
számú két egymás melletti ház, mely 
egybeszakilha.ó ! Mindkét épületben'2—2 
szobás lakás, mellékhelyisógekke). Ser­
tésólakkal. Konyhákért, gyümölcsös, 
filogória, villanyvilágítás. Idegen lakó 
nincs! Mindkét ház ügy héten belül ki 
lesz, üritv s a vevő részére beköltöz- 
hetésre át lösz adva az egész ingatlan 
egy hét alatt. A két ház ára együtt, 

összesen 2 millió korona.
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Boszstay J. és Társa ©égnél 
Kossiith-utcza 5. szám 

1922. december 2 1923. január 6-lg tartó
nagy karácsonyi és újévi vásár!

Külfisi occaslo osztály i
Óriási válassték. Rendkívüli olcsó árak.

| Kérjük kirakaitainfeaí figyelemmel kisérni.
5SEH

Ä?

Nyil-utca 37, számit sarokház!
Rögtön beköltözhető lakással, 4 rend­
beli egy szoba, kouyhás lakás, gcjtésól 
5 drb. sertés részére, majorság! udvar­
ral. Csatorna, vízvezeték. Villanyvilági-.

tás. Ára másfél millió korona.
Apaffy-utoa 27, száma TÉT 

két épülettel. Azonnal beköltözrétÖ la­
kással. Ára 1 millió korong

Vendég-ntea 71., Osap-tto<.fck< 
két utcára sarokház 1

4 rendbeli lakással. Rögtön -r- M tea:' 
alatt — beköltözhető uftM e«y nmt 
lakással, konyha, padlás, pítiM, ftóK 
mar a és istállóval. Ára 8B0 atenf ko«.

Ezen házak vétele a 1 
irodában köthető mej 

.alt ■1

s.
L

..
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üzlet nyílta

Szent Anna- és Batthyáuy-utcza 
sarkán. — Kapható ottan Kará­
csonyra : mák, dió, sz Iva, ma­
zsola. élesztő, cukor, rizs és min- 
öchtiriiíí áruk
Templom-gyertyák és kegv- 
tárgyak. Jó és olcsó kiszolgálást 
adok. Tisztelettel ZSATKÓ JENŐ.

Igen jó karban tartott, alápincézett, tel­
jesen átrenovált massiv 'tégla épület, 
nagyon szép utcai fronttal. A következő 
lakásokkal: két rendbeli utcai lakás. Az 
egyik 4 szobás, a másik 3 szobás, min­
den mellékhelyiséggel. Egy rendbeli két 
s obás és egy rendbeli 1 szobás lakás 
me lekhelyiségekkel. Házmesteri 1 ikás. 
Villanyyilágitás. Cserépkályhák és öntött 
v 'Skalyhák a lakásokban. Jó vizű szi­
vattyús kút: Világos és sötét pincék.

Csatorna bevezetve.
Az eladás felett a. NAGY LAJOS Orszá­
gos Ingatlanforgalmi Vállalat rendelke­
zi. Ou köthető meg a vétel! Iroda: 
Veres-utca 9. Telefon ; 13—70.

DEBRECZENI ÚJSÁG. 1922. december 17. (Vasárnap.)

H1 
la i Bi* ■ 
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Édesanyám, arra kérem, 
Babkávét ne főzzön nékem. 
Ha kínálják, se vegye meg, 
Mert a kezem ettől remeg ! 
És ettől sápadt az arcom, 
Éjszaka ettől nem alszom. 
Éppen úgy, akár a nagyok, 
Ideges is ettől vagyok. 
Tudok jobbat százszor annál 
Ami vért ad, ami táplál, 
Jóízű és egészséges, 
Hogy a legjobb nem kétséges 
Megv es éti olcsó árért — 
A Szent István malátakávét.

Árverési hirdetmény
AJóliraM hivatalnál (Dégenfeld-tér 

5. szám) egy darab két fedelű kocsi, 
egy darab úti henger, ócska vasak 
stb. az 1922. évi december hó 21-én, 
délelőtt 9 érckor árverésen eladat­
nak.

Debrecen, 1922. december Iß.
Városgazdái hivatal.

Vagyonmegosztás miatt az örö­
kösök ezennel eladóvá teszik 

a Martínkán levő 4 nyilas 
szőlőjüket.

Igen gondozott, elsőrendű, termő, vegycs 
borszőlő, gyümölcsfákkal és több mint 
800 négyszögül konyhakerttel. Az ősz’ 
terület 2 magyar hóid 1 Van rajta e»y 
szerényebb lakóház, egy padlós szoba 
konyha és istálló.

Jutányos árért c'-
rögtön birtokba vehető!

^Oöí,ökösök az o!adással a NAGY LA­
JOS Országos Ingatlanforgalmi Vállala- 
tot bízták meg. ott köthető meg u vétM. 
Iroda. Veres-utca 9. Telefon 13—76

A 
gyár 
hogy

Felhívás»
Debreceni Mezőgazdasági Gép-, 
R.-T. közli részvényeseivel’,' 
az uj részvények elkészült ek­

és azok az ideiglenes olismervényok 
ellenében a gyár pénztáránál (Varga 
kert, Delisor 19.) átvehetők.

Hikepércsen 3

Olaj- és
Kása ■ malom 
Frenczy Ernő malmában. 

Köves ut mellett. Minden igénynek meg­
felelő munkát véges.

Díjszabás : fele pogácsa és minden 
tizedik liter olaj, vagy 
pedig az összes pogácsa 
és minden 20-ik liter olaj.

^Karácsonyfa 
díszítésére nagyon ALKALMAS 

mes es-tésztáik 
Ű5xí.°,A»it?nléüye!< kaphatók a HOftTO- 
BAGYVJDLKI MÉHÉSZÉT! R.-T. raktár­
helyiségében (Péteriia 42., keresztépület) 
és a Szent Erzsébet nőegylet karácsonyi 
vasarján (Arany színház) — Elsőrendű 
csemegém z árusítása ugyanott, ooooo

■0 -na ön- j 
H Kefí szüksége

egy igen jó 
forgalmú fü- 
szeres ve?yes 
kereskedésre!

volna most 
osy nagyon 
kedvező 
alkalom!

V W jSj Az üzleti ulajdo- 
úosa lüegeii, ál- 
lampolgár vissza 

, .... kell neki térnieILT/mohn n-» ->-r __ .1 •_ ., cgjciicu UK, a miért
megválni kénytelen üzletétől.
Ez az üzlet nagyon jó bolyén, 
igen forgalmas utcában van' 

a Kossutti-utoai részen! ’ 
Van az üzlet melleit, közvetlen bejáraí- 
tal az üzletből egy szép nagy szoba is, 
mely ma sokat ér! Villanyvilágítás aj 

üzletben és a szobában is!
Ara az üzlo nek, teljes beren­
dezéssel és az összes árukész­
lettel együtt 500 ezer korosai 

Rögtön átvehető 1
Ezen üzlet eladása felett a NAGY LA- 
JUo adásvételi iroda rendelkezik. Ott 
köthető meg a vétel és ott nyerhető 
bővebb felvilágosítás. Iroda: Veres-u 9

Levelezés

A Magyar Köztisztviselők 
Fogyasztási Szövetkezete

az ünnepeli előtti héten 
dúsan felszerelt raktárát ajánlja 
a vásárló közönség figyelmébe.

kg. Vajas teastaáiy SfiOH

Ismeretség _ hiánya 
ban ezúton 'koresem 
oly átlagon felüli egyén 
ismeretségét, aki mél­
tó partnere tudna len­
ni egy ideálisan gon­
dolkodó nőnek, -egy 
hosszú eleten keresztül 
Házasság mines kizár-- 
va. „Nyugodt otthon" 
jeligére., _..... 4450

27 éves közalkalma­
zott fiatal ember va­
gyok, szeretnék meg­
ismerkedni házasaiig 

céljából ugyanolyan 
idős leánnyal vagy öz­
vegy asszonnyal. „Ko­
moly" jeligére pontos 
címet kérek.__  4441

Független urü ’alSúti 
szony előkelő úri em­
ber barátságát ketfasi, 
házasság nincs kizárva. 
Leveleket teljes névvel 
és. címmel i «.Előkeltg 
jelige alatt kiadóba. 
w =. . . .....ä .... 4462

Középkorú, jó meg­
jelenésű url ember uri- 
asszony, vagy úri le-

Sestakerti bor lite­
renként kapható Pén­
tekiénél Kígyó u. 43.
— ------------------  --  43S2

Házmesternek -ajánl­
kozik egy fiatal házas 
pár kevés takarításért; 
január 1-től, Zöldfa ut, 
0* 8-—-__  4365

Kompetencia és galy 
fa haza. szállj tásá ti ré­
sziben is elvállalom. 
Tolvaly László, Ujföld 
Bellegolö 72. szám. —
— __ _ ___ ________ 4363

bor life-

Szalcncukorkákat ké 
szít, úgyszintén feldől 
gozást is elvállal Szív­
utca 17. cukorkakészi- 
1£.__________ • 1366

Kiadó 2 csinosan bu 
torozott szoba, kulön- 
be.járatu, konyha hasz­
nálattal. Cim a kiadó- 
ban._ 4-381

Börtárcákat, bőrön­
döket, retikülöket, el­
sőrangú kivitelben ké­
szít Szentpétery, Szé­
chenyi utca 8. Tanuló­
leányok felvétetnek. —

i 
i 
i 
i 
i 
i 
í 
1 
i

kg. Cukor
kg. kristá'y cukor 
kg. Franck kávé 
kg. Nyers kávé 
kg. Gyümölcsíz 
kg. Rizs 
kg. Lencse 
kg. Bab fehér 
kg. Burgonya

460 korona
440 ,
540 ,

1240 ,
380 ,
244 ,
130 ,
100 ,
24 „

1
1
1

i

i 
í
i

kg. Borsó ’/z-es 
kg. Házi szappan 
liter Badacsonyi 
Siller Ó 
liter Badacsonyi 
Fehér 0 
üveg Tea rum 
kg. Boszniai szilva 
kg. Hagyma

240
590

korona

gyódik. Leveleket „Bi­
zalom" joligóno kiadó­
hivatal csakis szelvény 
ellenében adja ki. — 
Házasság lehetséges.

4475

AjáraSat
140 
770 
320 
65

Karácsonyi díszekben, 
cukorkákban, sajtokban, 

csemege árukban, likörők- 
ben óriási választék.

Telefonok, villamos 
csengők, villanyoz.ó gé­
peket készít., javít, be­
rendez. Izzólámpák és 
villamos felszerelési 
cikkek a legolcsóbb na­
pi árban beszerezhetők 
Földvárinál, Debreceni 
1. elektrochnikai gyár, 
Széchenyi-utca 55 Te­
lefon 168. 48

Kiadó szop nagy üz­
lethelyiség forgalmas 
helyen, esetleg társu­
lok bedine italmérésbo. 
Cim a kiadóban. 4355

Disznóölést elfoga­
dok Borz utca 6. szám.

'.301

357 kai. hold föld bér 
lete vetéssel, élő, holt 
felszereléssel átadó. — 
Felvilágosítás dr. Ró- 
vinél, Verbőczi u. 2. sz.

í38f>
Egy gyönyörű bril­

iáns függőt adok an­
nak. aki egy 3, esetleg 
2 szobás jó lakáshoz 
juttat. „Reménység" je 
ligero a kiadóba. __4291 

Középkorú nő na­
gyobb gazdaságba ta­
nyára. vagy falura — 
gazdasszonynak ajánl­
kozik. Cim a kiadóban, 
te—,__ _______ -4253

Nagyrabecsült vevő 
közönséget tudatom, 

bogy üzletiemben több 
féle karácsonyi és 

egyéb árukat saját, 
: áron, alól beszerezhető 
I Ajtó utca 26. Lipták. 

4353 
Két szobás lakásom 

, élesei élném három szo­
bás Hkátsal. C!m ü ki- 

adóba^ gQ

Butorozott Parkettes 
szépén berendezett vil­
laíny világítással ellá­
tott, különbejánatu, tá 
gas szoba, ,a Bika kö­
zelében egy ■ vagy két 
ur részére január 1-re 
esetleg azonnalin ki­
adó. Címet, megmondja 
kiadóhivatal. 4427 

Női ruha barnást eb 
vállalok, 'házak is me­
gyek. Baross u. 12. ke­
resztépület. _  ~ 4443

Egy férfi szabóval 
társulnék varroda nyi 
tájhoz. Cim a kiadó­
im______________ 4451

Olcsó fuvarozás, há­
zi szemetet, köl'töfekö- 

dést, fás vállalok. Csa­
pó utca ICO. Ugyanott 
egy cimbalom eladó. 
_____ ____________  4456 

Elcserélném udvarra 
nyíló kis szobás laká­
somat 1 szoba, kony. 
has lakássaL Honvéd­
utca 33. __________ 442J

Különbeiáratu jól bu 
torozott szoba két úri 
embernek teljes ellá­
tással íkadó. Cim a ki­
adóhivatalban. 4426 

Disznóölést elfogadok 
Nagy Tinre hentes — 
Homokkert, Bujdosó ut 
ca 46. sz. _ 4493

Kiadó egy bútorozott 
szoba, Simonyi ut 2. 
Erdődyinié, 4505 

% colos vízcsövek és 
J klozetft vlzitairtány el 
adó. Szepességi utca 

____ 4303
Elcserélem szóimig 

konyha, spájzf 1 szoba 
konyha, esetleg spáj. 
zosert, megbeszélés Ho 
mokkert utca 71. ajtó 
ü_____ _ _________4352

írógépein! megtutnul 
hat 14 nap alatt Nagy 
Lajos ii’odábani Veres 
utca 9, 39

Női ruhák, fehérne­
műéit átalakítását, ja- 
vitWM mmóenféle kézi 
mufiltut jutányosán vál 
latom, házakhoz is mo 
gyek. Simonná Miklós 
utat.
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Dr.

Pétaríián két) ágyas 
bútorozott szoba kiadó 
dim kiadóban. 4548

papírokat, 
írószereket 
Iroda Ve- 

42

Díványok és hencse- 
rek készen Bőr Sándor 
kárpitosnál. Magos-u. 

19. Javításokat jutányo 
san vállalok. 4550

üvegekofl.
4547

Lágy ólmot bármily 
mennyisedben vesz a 
kiadóhivatal. .•> -

4536 
höl- 

jelemtkezzenek,

Kvártélyt adok bent- 
étkezőnek. Kitűnő házi 
koszt kapható. Rákóczi 
54. 4497

43. Tele- 
4534 

vállalat 
talpalás 
700 kor.

4523 
át- 

J!

Takarítónő felvétetik 
Jelentkezés Verbőczi- 
u tea 4. házfelügyelő­
nél délutánonként.

Egy tini vezetőnek al 
k a 1 ma s fa esz f ergá 1 y őst 
és egy boltiszolg'i.t azon 
inali belépésre keresek 
Hészler Lajos, Széche-

Bútorozott szobát — 
kettő személyre agyne 
müvei, esetleg teljes 
koszttal keresek úri 
családnál Teleki utca

Világos műhely, be­
rendezéssel átadó. Cim 
a kiadóban. Bethlen !., 
cipész_mühcly.____ 4483

«M&

—■.---------- ------------------------------> í.. **■*■>
Öahl sveUnrkék. rú­

náik, cipők, kesztyűk, 
sapkák, főkötők, flu és 

1 oúnyavetterganúturák 
babakelengyék dús vá­
lasztékban kaphatók 
dr. Hegedüsné Gyer- 
n'íekdi va/th ázáiwil 
monffy 2. alatt.

Sín 
4400

Ff adnám tartani 10 
éves kis leányom Si- 
monyi ut 2. szám, ház 
mestwnéL_______ _ 4414

Egy szobás mellék­
helyiséges lakást aján­
lok. Cim a kiadóban.

______ 4571
Felkelőinek azon füg 

gctlen úri emberek, le­
hetőleg ^tisztviselők, — 
kik saját hangszerrel 

rendelkeznek s mellék 
kereset gyanánt ma­
gyar vonós zenekarba! 
belépni óhajtanak, ne­
vüket, társadalmi álla­
sukat, lakcímüket, az 
általuk kezelt hangsze 
rek megjelölésével -- 

,,Uri bunda“ jeligére a 
kiadóhivatalba küldjék 
be. Ezen zenekar tani- 
itááára vállalkozó kar­
mester fenti módon ad 
ja be adatait.____ 4573
“ Földbérlet 357 és 2100 
kát. hold élő és holt 
felszoreiléssl kiadó. Cim 
a kiadóban. ___ ”'n

Üzlethelyiséget 
adom jutanyosain 

nagyon forgalmas he-, 
lyon, kifőzés, iparos, 
trafik, szatócsnak. Cim 
a kiadóban.______ 4499

Teknologiai rajz sze­
rint szabnitanitok. y~- 
Beiratás 3-tól 6 .órlálg 
Jezerviczkyné, Cegléd 
utca 18. Készítek min­
denfél enői ruhátf 4508

Kovácsmester ura­
dalomba ajánlkozik —. 
esetleg műhelyt bérbe 
keresek. Cim a kiadó­
ban. 4523

Nád és gyékény ki­
sebb nagy-óbb mennyi­
ségben kapható. Hat­
van utca 13. emelet há­
tul. __ 4530

Bútorozott elegáns 
utcai szoba, külön be­
járatnál, előszobával, 
úri embernek kiadó, fő 
utca közelében Burgun 
dia 13. szám. 4521

Modernül berende­
zett szoba kiadó feltét­
len úriembernek, Hon­
véd utca 30. hátulsó la 
kés. ....... 4519

Viktória teherautó 
vállalat Piac u. 79. — 
szállít helyben és vidé­
ken darab es tömeg­
árut. _____________ 4ö~’0

Különbejáratu elegén 
san bútorozott szoba, 
előszobával feltétlen úri 
ember részére kiadó. 
Honvéd utca, 9-K. 4488

Villamos berendezé­
seket, 1 égj 11 lányosab­
ba ii, a ecu mu bútorokat, 
telfes moziberendezése 
két, benzinmotort, rak 
tárról azonnal szállít, 
Alföldi villamossági 

’ vállalat. Fazekas és 
Fonta, Piac u. 
fon 567.

Gyorstalpaló 
megnyílt férfi 
1000 kor., női 
aznap kész, mindenfé 
le javítások olcsó 
ért, Arany János utca 
15. a pincébe.

Horgolni tudó 
gyök 

tanuló leányokat díjta­
lanul tanítok, Büsi u. 
7. sz.________  4533

HáKrozotőtoianok fia­
tal nő magános úrhoz 
ajánlkozik, vidékre is 
•jimegy. Cim a kiadó­

ban. 4421

Gyulay György épü­
let. bútor asztalos, Rá- 
kóczi-uJtca 39. ElMáillal 
minden e szakmába 
vágó munkát. Portár 
javítást pontosan. Baj­
zát is készít._____ 4496

Olcsó z.slrnakvaló 
szalonna kaphaló kgr-ként 
i 60 koronáé t, Kovács Sán 
dórnál fíurgondia-utea 12' 
alatt. 4390

Egy szobás, konyhás 
lakást, hanonlóval, —> 
költségek fizetése mel­
lett elcserélném. Érte­
kezni lehet ügyvédi 
irodában. ÍSzéchenyi-u. 
14. sz. 4464

15 drb. magyar juh 
taráéra kiadó. Vár-u. 8. 
______________ 4544

Paplanvarrodámhúui 
készülnek a legmoder­
nebb paplanok. Vajá­
val, pehely gyapjúval 
öltve, kész áruk raktá­
ron; Debreceni, Kos­
suth 11.__________ 4510

Kiadó haszonibárbö a 
város alatt 6 hold jó 
búzatermő föld 6 évre. 
Értekezni Gazdák Bank 
ja, Kossuth-utca. _ 4545 

Kiadó iparvágány és 
hídmérleg mellett 2 gó­
ró 10—12 vagon csöves 
tngeri b,«fogadására al­
kalmas, 1923 májusig. 
Értekezni lehet Bozóky 
Csapó-utca 51. Telefont 
13—89. ______ __ 4491

Disznóölést elválla­
lok. Magos utca 14. sz. 
_____________ 4407

Szép női és kis leány 
ruha varrásfiit elválla­
lom. Úri házhoz elme­
gyek. Cim kiadóban.

4'565
Ingatlanárverés.' Aj 

Darabos-utca 55. alatti 
ház egy millió K és a 
l’oroszlay-ut 27: alatti 
szólő házzal 600,000 K 
kikiáltási ár mellett 
folyó hó 30-án, délelőtt 
II órakor a telekkönyvi 
hatóságiin I önkéntes bi 
rói árverés alá kerül, 
de ezen áron alul el 
nem adatik. Közelebbi 
megtudható dr. Lint­
ner közjogi zoned vagy 
dr. Szelégyi ügyvédnél 
(Széchcnyi-u. 10.) _4560

Kiadó gazdiálsznak esi 
uosan bútorozott kü- 
lönbejárat’i utcai szoba 
előszobával. Cim a ki­
adóban, 4558

Ünnepre 3 nap alatt 
gallérokat, minden fe­
hérneműt 
elkészítek Erzsébet mo 
soda. Varga-utca 31.

4462
Kiadó felesbe 10 hold 

fekete föld, eladó Lál- 
mer-utca 48. sz. ház, 
két uj szőlő prés, ne­
mesített mák vetőmag 
100 hektó üres hordó. 
Érdeklődni Hid-u. 8. sz.

___________________44
Kinek vau áradható 

lakása? Közölje azt 
teljes bizalommal Nagy 
Lajos Irodával (Veres­
utca 9.) Megbízóim min 
den Áldozatot meghoz 
nak!_______________ 41

Egy varrógép hasz­
nálatra ikadó. Cim a 
kiadóban. 4409

Báli ruhákra arany 
és berliner virágokat, 

jumperek, ruhák horgo 
lását elvállalja Hor- 
Válthné, Simonffy utca 

4433

BEBRECZEN1 UJWÄ

Egy szabad rendel­
kezés alatt álló uj ház­
ban egy szoba, konyhás 
lakás bútorozva vagy 
bútor nélkül azomiaha 
kiadó. Cim a kiadóba.

4486

Arany Bika fürdő 
tyukszemvágója, meg- 
livtálsra házhoz megy, 
Gozíir Miklós, Faze­
kas, Mihály-utca 6. sz.

■< V -- ■ ; «88

Kifutó leány azonnal 
felvétetik. Cziiii a isi­
adóban. !• >Á<-.

Aranyat, ezüstöt, brtl 
liáhst, zálogcédulát -r 
vesz. Meghívásra ház­
hoz is elmegy: Steiner . 
Mihály, Hatvan-u. 2 sz 
I. emelet__________ __

Munkás leányok az­
onnal felvétetnek. Hon 
véd-utca 16. szám. 4555

Ipari munkához tár 
sat keresek 400 ezer 
koronával, szaktudás 
nem szükséges. Cim a 
kiadóban.______ __ 43-41

Tanyást keresek kö­
zeli tanyába. Jelentkez 
ni lehet Sestakert —• 
Komlóssy 42.______ 4339

Egy jobb férfi lakó­
társnak kerestetik Pé­
terfla 80.____ (____ 4408

Bejárónő felvétetik 
Piac u. 10. II. em. ajtó 
1. ■ 4415

Jó karban levő vilá­
gos hálószoba berende­
zést keresek, toalett tü 
körrel vagy anélkül. 
Ajánlatot ár megjelö­
léssel kérek a kiadóba. 
Hálószoba jeligére.29

Kovácstanuló fizetés 
sei felvétetik Nagy 
Gyula kocsigyántó) Er­
zsébet ut 17._____4334

3(1 40 óv körüli sza­
kácsnő mi házhoz Bu­
dapestre kerestetik ■ - 
Teleki utca 10. 4387

Asztalos tanulók fi­
zetéssel fel vételnek — 
Szutor Mihály, Salét- 
rom-laktia.nya. _ _ 4290

Egy kifutó leány 15 
- -18 évig azonnal al­
kalmaz az özv. Cscn- 
gerinó áruháza, Csapó 
utca 18._szám. __  4368

Bérbe keresek 
ros alatt 2—300 
szögül területet- Cim a 
kiadóhivatalban.

Segédet keres Kir.ily 
István fűszer kereske­
dése részére, 
idősebb urak ajánlatát 
kéri Debrecen, Bégen- 
féld tér 1L _ 4206 
— Kút komoly, leányt 
felvesz Krausz kézi­
munka üzlet- 4323

Veszek használt bú­
torokat, díványokat — 
madrácckat, lószőrt, af 
rikot, Széchenyi utca 

2737

Házi szolgának ' jói 
bizonyitivánnyial azon-, 
nal felvételik, Cim a 

kiadóban._________ 4370
Vígkedvű Mihály ut­

cában három szoba, 
előszobás lakásomat, el 
cserélném hasonlóval’, 

esetleg kisebbel, Cim 
a kiadóban. ___ 4538

Kifutó fiú vagy le­
ány azonnal felvétetik 
az amerikai áruházban 
Csapó u. 10._____ 4543

Fiatal ember korekt 
családnál lakást, eset­
leg ellátást keres a fő 
utca közelében, Cimet 
kérnék a kiadóba le­
adná.'______ ______  4535

Gyakorlattal bíró . —- 
pénztlárnoknő és iro- 
distamö felvétetik Tóth 
Gyula vasüzletében. —, 
_' ■’_________ 4528

Bejárónőt keresek —i 
azonnalra, Nagy zsí­
ros bődön eladó Papp- 
né, Batthyányi u. 9.. sz.

4517
Cipőüzemem nagy ob 

bitásához pénzes tár­
sat, estleg flnancirozót 
keresek. Ajanlatokalt) 
.Cipőüzem“; jeligére >o 
lap kiadóhivatalához 
kérek._________ 4447

Takaitónő kerestetik 
azonnali felvételre — 
Piac utca 58. földszint 
1L Zsatkó.________ 4452

Kovácssegédet kere­
sek gazdaságba, egész 
évre. Csikós elsőrendű 
lóvasalók és nőtlen em 
berek pályázhatnak. 
Cim Vágó Andor gé­
pész, Ujfehértió, Kapi- 
tiÉ/fly-tanya._______ 4455

Házvezetőnői állást 
keres azonnalra úri­
asszony. Cim Szent An­
na 3. szűcs üzlet. 4-457

Pénteken este fél 8 
órakor Péterflátni kórház 
kapujától villamos meg 
állóig elveszett egy 
nagy kulcs. Szives meg 
találó juttassa el a 

k ap U slioz. 4419
” Használt ócska gra­
mofonokat és lemeze­
ket veszek- és adok. — 
Görbe u._15._sz.__ 4540

Mindent elvégző tisz­
tességes jobb nőt keres 
magános úrnő kézi­
munkálni varrni tudó 
előnyben, — bejárás 
nincs megengedve. Ér­
tekezés délután 2—-i-ig 
Simonffy utca 11. föld­
szint 2. _ _____4542

Társat keresek egy 
és fél millióval tömeg­
cikk gyártásáéhoz, lőve 
let „Biztos megélhetés“ 
jeligére kiadóba ke­
ljem.______________ 4526

Bejárónő kerestetik 
Baros utca 30. Kiss Fe- 
rencék 3-ik ajtó. 4405

Keresek 2 vagy 3 
hold földob felesbe ten 
gerinek, ugyanott 40 
kéve csutka eladó. — 
Cim a kiadóban._ 4404

Veszek kézahil követ 
kezű tárgyakat: ruha­
szekrény t, összecsukha 
tó vaságyat, madrácu- 
kat, hencsert, szőnye­
get. cserépkályhát, kő­
szenet. Továbbá írógé­
pet, irodai 
koverfieket, 
Nagy Lajos 
rés utca 9.

Házvezetőnőt keresek 
főzni jól tudófi, háztar 
fásban gyakorlottat. 

Éjjeli mulatóba. Szó- 
pességi utca 33. __ 4396

Bármilyen szerény 
bútorozott szobát ke- f 
resek Veres utca köze 
lében. Nagy Lajos Iro­
da Votes utca 9. 40

-F-m'U*.. -T ' .F" ""
Jobb kosztosok tty 

vétetnek. Cim, a kiadó 
ban.______________ 4558

Egy-kottö-három-nógy 
őt szobás lakásokat 
keres megbízói részére 
bútorral, vagy anélkül 
Nagy Lajos Iroda Ve­
res utca.___________43

14—15 éves kisleányt 
kifutónak felvesz Al- 
mássy cipész, Kossuth 
utca, 13._ ____ __ _43941

Vizsgázót* fütő vagy 
gépkezelő felvétetik —- 
azon Veréb bőrgyárá­
ba» Jelentkezni hétfőn 
reggel, 7—8 óra között 
a gyárban._______ 4494

Női haj hulladékot ve 
szék, mindenféle haj­
munkát olcsón elválla­
lok, női fodrászterem, 
llatvail u. 16._____ 4495

ócska sparhel féket, 
tető lemezt, veszek — 
Varga u. 29. lakatos.

4481 
bent-

Szé- 
4480

Kocsist évest, 
kosztra kreesek 
chenyi ut 14.__

Kompetencia iát és 
porosz-szenet keresek 
vételre. Patuky, Csapó 
utca ,19. kercsztépület.

44'6
Lakást keresek, ma­

gas ieiepést fizetek, --■. 
esetleg bútort megve­
szek, Kiss Jenő mű­
vezető Hajduii.egyei 
vasöntöde. v 4469

Egy szoba, konyhás 
lakást keresek., lelépést 
fizetek. Csillag utca 74. 
_ /____ _ ;____ 4423

Elsőrendű cipész zicc 
munkások felvétetnek 

Pollák, Halköz 4. 4425
Jó ondoláló, kisasz- 

szony teljes ellátással 
manicürözni tudó előny 
ben, felvétetik Eger, 
Jókai u. 4. manicür sa- 

- Ion.......! . .-r' 4432
Gramofont veszek — 

rosszat is ■— lemezek­
kel. József kir. herceg 
utca 65. 5. ajtó.__ 4518

Szénát, szalmát * és 
egyéb takarmányt min 
den tételben vesz — 
Braun Marcel term, és 
takarmány irodája 
Debrecen, Széchnyi ut- 
caJí._ sz._________4477

Egy jókarban lévő rö 
vid zongorát, valamint 
perzsa összekötő sző­
nyeget keresek megvé­
telre. Cim a kiadóban 
_ _______________ _4511 

Jókarban levő rövid 
zongorát vagy pianinót 
megvételre keresek. — 
Cim a kiadóban.__ 4501

Perfect szakácsnő —- 
vagy mjjidens főzőnő 
és esetleg bejáirófőzönő 
azonnalra kerestetik 

három tagú családhoz. 
Nusál százudosné, Csa- 
pó utca 26._______ 4504

Ügyvédi Irodának al­
kalmas 1 szoba, elő-, 
szolNiból vagy kőt szo­
bából álló helyiséget 
keresek Piac utcán - - 
vagy törvényszék kö­
zelében. Ajánlatokat 

kiadóba kérek. 4509
Ügyvédi iroda gya­

korlott gép- és gyorsíró 
felvétetik Batthyányi- 
utca 17,. ______ ,_4506

Megértő szobatársnál 
lakást keres jobb ke- 
i eskedő, meghívásokat! 
kér Holló vendéglőben 
Szepességi utca 22. 

__________________ 4529
Elvonatt egy barna 

angol vizsla, négy láb- 
hlegye ée melle fehér. 
Becsületes megtaláló 
kellő jntmlmat kap. — 
Batthyányi utca 26. 
Mosoda. 4454

1 'ő;?'“ ;
Nyugdíjas máv. se­

gédtiszt szakképzett vas 
füszerkereskedő, péniz- 
ttárnoki vagy irodai al­
kalmazást keres, eset­
leg vidéki Hangya ve­
zetését is elvállalom. 
Cim a kiadóhixatal- 
bam __ 4435

Aranyat, ezüstöt, ci­
garetta tárcát, brilián­
sét, Dósra, Omega órát 
vesz legmagasabb napi 
árban. Blattner éksze­
rész, Kossuth-utca 4.

4551

Veszek mindenféle 
hangszert, zongorái, — 
harmoniumot, hegedűI, 
gordonkát és bármine; 
mü fúvó hangszert — 
gramofont, megbízóm 
legtöbbet fizet. Meghí­
vások af, Komlóssv ut 
25. alá levelezőlapra. 
__ _ ______________ 4563

Keresesek elsjére jó 
bizortyitvánnyal 
denes főzőnőt és 
fiatal nőt 3 és 1 
leániykámhos, ki 
tendőkben eegit.
Kardosáé Derecske. 47

Gyöingytyukot kere­
sek megvételre Beth­
len 76. péküzlet. Jele- 
fón 3Ö._______ r 4561

Irodai tfeendőkbén jár 
tas gépirónőt keres dr. 
Miklós Ármin ügyvéd.

Hivatalszolga, keres­
te,tik. Jeientkezhi leheti 
naponként d. e. 8—2 
óráig. Piac u. 9. 'Alt- 
Forgalmi adót kezelő 
hivatal. , " -'______ 46

Két év«s fiúcskához 
nagyobb leányt vagy 
asszonyt azonnal aljjal 
máz dr. Szolényiné, 
Széchenyi utea 10. sz?

I 4554
Egy ügyes mindenes 

ki a főzésben is jártas 
vidékre felvétetik. Cim 
Csillag u. 68.______ 4430

Magás áron Veszek - 
mindenféle 
Péterfla 52.

Kerékgyártót gazda­
ságba hétszámra foga­
dok. Adler, Hatvan-ut­
ca 13.__ ■■ _ ’__ __ '4553

Szolid szobaleány és 
mindenes főzőnő jó fizu 
.tűssel felvétetik Teleki 
u_tea 1OO.______ 4568

Blúzokat horgolni és 
kötni, perfekt tudó le­
ányok állandó mun­
kára fizettesse! felvéte­
tik. Péterfla 52. 4549

Hálószobák, ebédlők, 
-mindenféle keményfa 
•bútorok szőnyegek, sza­

lon bőrganütiurák leg­
olcsóbban. beszerezhe­
tők LefkoVits bútor­
áruházában, sÁE°aík- 
utca S. szám. Jffiwl

Kocsi együvegs Kö*l- 
ber és egy amerikai óí 
csőn eladó, ügynökök 
díjazva. Cim a kiadólí i 
vatalbau._ _____ 417(1

Két' 80 kg-os möiáb 
eladó. Horpokkert, at. 

Bujdosó-u. 4-c. ■, Stil
Zongora bécsi gyárj 

mányu eladó.

lltt*mázsa fftka 
cukorrépa eládó 
böszörménybe®, 
kezhetni Papp 
máv. ellenőrrel Debre­
cen, Hatvan utca'li, i> 
38.
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Vaskályha, széni ü- 
tésre, vaslemez kályha 
•ellenző, virágcserepek, 
tűkor es könyvek elad­
ók. Bethleri-u. 35. 4331

Eladó takarmány — 
csutka. 236 kéve. Kó­
nya telep, Luther ut­
ca 18. 4-316

Asztali sparhelf ven- 
;lc. '.-»r. ■ 1, I.: ni'gfelel 
eladó, Nj|; u. 20 sz. 
ű’att 4345

Szijjkerekek 90 és 140 
cm. átmérőjüek és egy 
méteres élű pléhvágó 
gépolló álványon el­
adó. Vendég u. 72. Ér­
tekezhetni mai napon. 
___________ ______ 4350

Téli costüm eladó.
Varga, utca 36. Föld­
szint. 4286

Békebeli szövetből uj 
2 kos/tüm eladó. Női 
divatiteremb. Csapó ut. 
ca 1- ' 4223

Árukódé piaci árus­
nak eladó. Értekezhet­
ni Simonffy 41.__ 4234

SaToa garnitúra, ve­
lencei ólló tükörrel pl­
adó. Arany Jóno-s-utca 
56. .Ajtavnál. Telefon: 
13---39^4282

Hatezer kéve gaz és 
sáis eladói kéve vagy 
mázsaszámra. Nagy Bé 
ni gazdaságában Nagy 
Iwreki, jó tetőnek és 
< telni is. Érdeklődők 
beszélhetnek Nagykero 
ki 4. telefonon. 4208

Eladó jó kis családi 
ház. A villamos meg-* 
állóhoz 1 perc, Csapó 
kert,. Mikeskelpmen ut 
ca 15. szám. _ . 4461

Eladó házak Cecillia 
telep 5. és 6. számú, 

bekéi tözhetlő m egész, 
nyugdijadnak kiváló al 
kálóm, ment a Vilmos 
huszár laktanyától pár 
perc, ezt ondódi földért 
is elcseréljük. Pataky, 
Csapó_ utca_19.____44"',1

Egy ceirtrálbobin gép 
30.000 kor. eladó, Ve­
res u. 15. 4484

Eladó uj asztalne­
műik, ágyhuzat, hege­
dű. gramofon lemezek, 
pedálos cimbalom, —• 
könyvek, 24—26-os uj 
korcsolya, disz párna, 
fali díszek, Kissné, Szív 
utca 17.. 3. ajtó. 4503

Egy 22-tős húsvágó 
gép eladó. Kút utca 
142, sz. 4500

Eladó .3 öl tűzifa, — 
tacskó kitermelés sum 
mába Honvéd utca 58. 
_ 4502

Eladó vaskályha, vil 
lanyluszter. vályú, sa- 
rogja, üresládák, férfi 
felöltök, fadugók, Pé­
terfla 48. földszint. — 
______________ 5198

Eladó családi ház 3 
szoba, konyha mellék- 
helyiségek. Vétel ese­
tén beköltözhető. Cson­
ka utca 12.

d< 
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Hítorta faszín 
a vasaláshoz a legjobb 

nem okoz fejfájást.

Kőszén, 
Tűzifa 

azonnali szállításra kap­
ható kisdnyben és vág- 

gontételben 

Qrünjeidnél, 
Csapó-utoza 18. 
Telefon szám 982.

4503

Eladó Gexébi-telep, 
Király Fercpc-uca 6. sz 
ház, 300 négyszögöl 
földdel és 300 négyszög 
öl szőlővel. Értekezni 
ugyanott. _ _ 3071

Eladó 300 literes ve­
res rézüst üstházzal, 
egészén uj, egy drb. 5 
m-es púid kemény fe­
dél lappal és fiókokkal 
egy négy üres stelázsi 
ovál tükörre! és egy 2 
m-es csiszolt tükör, 2 
drb. kisebb oval tükör 
külön. Bódogh cukrász 
Piac utca 9.____ _j__

8 m-termáza elsőrangú 
rozs, vetőmagnak is alkal­
mas eladó, Cim a kiadó­
ban.

4338

Fsrfiruhák, prémesbe 
k cs és téiikabát van el­
adó Nybmtató-ulca 3, ház- 
mesterné.__ ________ 4389

Eladó világos haló, 
hencser, virágállvány, 
tlivűmy, konyhabútor, 
több bútorok. Széche­
nyi utca 8. ____  4371

Eladó épülethez desz 
kák, villamos csillá­
rok. Darabos-ii. 50. 4383.

Ház. Homok-utca 125 
beköltözhető 700 eze­
rért éladó. Piac 64., 
ügyvédi .iroda. 4372

Eladó Dugovits Ti­
tusz u. 5. sz. modern 
félomeletes, uj, beköl­
tözhető ház, kerti, no- 
meg .gyümölcsfákkal, 
kitűnő vizű furott szi- 
vaTyus kút, 3 lóra is­
tálló, sertéséi, stb. Ar- 
pádteri villamos meg­
áll ohoz egy perc.__ 4555

Eladó karácsonyi 
ajándékul, szemüvegeit, 
f est menyek, japú ni ádi - 
ka. nagyitó lencse, kö­
ltik, deszkönyvek, — 
szánkacsengők, női ru­
ha, gyászfátyol, ágy- 
asztalkával, varróasz­

talka, asztaltükör, szé­
kely tulipánosláda, — 
könyvállvány, .ko.r(yha 
állvány, matrácok, pet 
roleumos lámpák, villa 
mos éjjelilámpa felszo 
relés, > íprizniekötielék, 
üveg, porcelánnemüek 
házizsir, házi mérlegek 
^ebe^^-Wen

széni. 4493
Sötétkék női posztó 

kabát, alig használt ol 
csőn eladó. Thaly Kal- 
ir.-i,n utca 4._______ 4507

Gramofon, duplaru­
gós ötven lemezes1 el­
adó. Teleky 68. kereszt 
épület._____4427

Eladó ház beköltözés 
sei, vagy elcserélendő 
kerti vagy telepi ház­
zal. Csillag utca 54.

4437
Hajdúböszörményi ut

81. Számú ház, Bocskai 
ban egy ‘hold szőlő el- 
adó. _________ 4430

Eladó teljesn uj mo­
dern ebédlő berende­
zés, fekete tölgy fé­
nyezve. Darabos u. 50.

4566 
házi

kabát, alig

Eladó 50 kiló ___
szilvalekvár, egy eme­
letes banomfikeirec 
Eötvös 60. 457Q

Eladó télikabát posz 
1ió. férfi cipő, barna­
bagaria 43-as, uj női 

ruhák, Eötvös 60. 4569
Jó gyermekkocsi — 

2500 koronáért eladó. 
Moveyásár, Kossuth ut. 
ca 3. udvarban. 4567

Egy Singer varrógép 
eladó, esetleg kiadó. 
Cim Pacsirta utca 23.

4562
Antik secretár, irat­

szekrény, komót, salon 
asztalok, antik vas kan 
dalló, svéd cserép kály 
ha eladók. Érdeklődni 
Batthyányi utca 22. a 
hangszerüzletben. 4564

Egy öntött vaskályha 
eladó. Teleki utca 35.

Szénsalak — .ingyen 
hordható, Iparbarik ud­
varról. Varga-u. 1. 33

Ház eladó beköltö­
zésre, a nagy állomás 
mellett, a nagy hídon 
át menjre, jobbra, Gáz­
gyár utcán 4. számú 
380 négyszögöl földdel, 
mely fekete homok. — 
Vasutasok és konyha­
kertészeknek kitűnő, 
más vállalat miatt hat 
százezer koronáért is 
odaadom. Kizárólagos 
megbízotti Pataky, Csa 

kereszt- 
4557

pó utca 19. 
épület.

300 kéve csutka van 
eladó. Bekecs u. 3. sz.

4.473
Fekete zsakett öltöny 

középtermeáre, — alig 
hasznait eladó Sántha 
eukrqszda, Hatvan u. 
______________ 4453

Diványpárna, kép, sa 
Ivemre hímezve, kivá­
ló szép eladó. Cim a 
kitidóbam _ _ 4450

Korpá, 50 kilo eladó 
Király utca 5. földszint 
balra. 4449

100 kúp csutka a Ved 
rés dűlőbe eladó. Érte­
kezni lehet Kígyó u. 
28.______________ 44-43

Eladó 4 darab 10 hó­
napos hízott mal'ac a 
sertésvásár mellett, Ri 
go utca 13-_sz. ___ 4*45

Woloííka telep, Wo- 
loffka utca 24. szumu 
ház. azonnal beköltöz­
hető lakással sürgősen 
eladó Ara 280.000 koro­
na, _ 4oJ7

Eladó 1 vaságy, réz 
disiztéssel, egy fénye­
zett faagy és egy fran 
cia 1;-..xRí és fel fény­
képező gép. Pesti u. 45.

Hintáié, vaskályha 
bordó plüss garnitúra 
hálószoba, mángorló és 
3Cj liter bor eladó. Ha­
rs bős 56. 4446

sz. 4531 
békebeli, 

eladó. —, 
kert, Di- 

4400 
használt

Kini- 
4480 
far- 
Bő- 
10—

Eladó hiz, két szoba 
konyha rögtön beköl­
tözhető, sertésól, tehén 
ól, fáskamara., ugyan-' 
ott eladó 2 fiatal ló, 2 
lóra uj szerszám. Kar- 
utca_ll._________ 4515

öntött vaskályha jo 
karban lévő eladó. — 
Szent Anna u. 1. első 
emelet.

Egy nagy és felnőtt 
családu ember majoros 
nák ajánlkozik.' Cim 
Kút u- 112. sz. 4501

Eladó öt köblös fe­
kete föld jutányosán, 
Nádudvarhoz 2 kilo­
méter. Értekezni dö­
fi ánybevál-tóba, Vértes- 
synél.4487 

Vaskályha fa és szén 
fűtésre el..do. Magoss- 
utca 15._ __ _ ■ 4516

Eladó finom férfi teli 
szövet, 1 női bőr, 1 női 
kábát. 1 trux fekete 
csizma nadrág, Maróty 
6. keresztépület, 1. aj- 
tó_ jobbról._________4511

Két téli férfi kabát, 
egy pár férfi cipő el­
adó. Teleki utca 1-7.,sz. 
_________ __ 4504

Porosz szén egy va­
gonnal egy tételben — 
vagy kicsiryben eladó. 
Magos u. 11.

Korcsolya 
40-es nikkel 
Hatvan utcai 
ufa utca 4.

Egy alig
finom sötétkék női ka­
bát eladó. Simonffy u. 
30. _ _________ 4531

Eladó príma 8 hó­
napos kövér sertés — 
ócska gerndák, 
zsi utca 54.

Egy hét hónapos 
kaskutya eladó, 

vebbet vasárnap 
12-ig Széchenyi utca 18 
kapu alatt jobbra. — 
______________ __  4522 

Csapókéit, Kuruc u. 
32. szám alatt egy bé­
kebeli pricsnycreg van 
eladó.________  4434

Eladó toll, dunyha 
huzat nélkül. Simonfy 
32. földszint jobbra-. — 
________________ _4539

Éladó télikabát Piac 
44. Bővebben a házmes 
térnél. 4541 

Ui plüss és szövet dí­
vány eladó. Homok ut 
ca 125. szára. Méhész. 
_________________  4537 

Takaréktüzhely tor­
nyos, kétsütős, vizmele 
gitővol nagyobb úri — 
vagy gazdálkodó ház­
hoz alkalmas, eladó.. 
Rak-.iiron vannnak egy 
sütős asztal tűzhelyek, 
minden nagyságban.

Kandia 15. 4532
Fiiszer, élelmiszer és 

csemegcüzlot főhelyen 
áruval eladó. Cim n ki­
adóban.

Eladó asztalok, 
kályha, 
ha, raltflárajtó _____
tály. Sas u. 3., emele­
ten ügyvédi iroda. — 

4502

4524
vas- 

tornyos kony- 
viztar-

Szabókályha, Singer 
varrógép, baba, gaz.-, 
kályha, »tenderek mo­
telhoz villanydrót él, 

adó. Sjtepcsségi u. 23. 
___________. 4450 

Ebédlőkredenc masz- 
sziv, diófából, fiókos­
ebédlőasztal és szépen, 
zománcozott igen jó 
Meteor kályha olcsón 
eladó. Agárdi u. 14. sj, 
__________________ 4 458

Bánkon rozs szalma 
eladó. 120 keresztnek a 
szalmája Baros , utca. 
4-_______ ._________ 4-460

Eladó 20 mázsa po­
rosz szép. Értekezni 
Royal szálló portásá­
nál. _____________  4442

Egy alig használt — 
gyermeg vaságy eladó 
Csapó u. 90.4 417

Singer féle balka- 
karos és egy sima tű­
ző családi varrógép 
5000 koronától feljebb 
eladó. Széchenyi Utca. 
8. bájtul._______ 4418

Uj ebédlő dívány ol­
csón leadó. Pereces u. 
2 4420

Farkaskutya hat hó 
napos him eladó Köl- 
cseyti tea 8. 4-42 4

Eladó egy tiszta uj 
bőr nadrág és egy szép 
szőrmével bélelt női 
kabát. Péterfla 65. sz.

4136
Ezüst férfi óra, 52-es 

cilnder, 36-os női fél­
cipő, sötétkék férfi öl­
töny. gramofon lemez­
zel eladó. Péterfla 45. 
3- lépcső._________ _44?9

Eladó Beköltözhető 
ház beírom szoba, kony 
ha, spciz, szép gyümöl 
esős, díszes virágos 
kert 345 négyszögöl te­
rület villamoshoz fiz 
perc. Cecillia telep 5—6. 
szám. Gelő Sándor. — 

__ 4431 
Eladó bunda, lábzsák 

szó ti k a - cse ngő, gy a pj u 
pokrócz, Vörösmarty- 
utca 9. sz.

Egy jókarban 
Singer féle 
Késes utca 76.

Finom 1 
törülközők és egy da­
rab 12 személyes 
rósz eladó. Varga 
ca 15.

4406 
lévő 

__varrógép, 
72. 4ö05
lendamaszt

ab- 
ut- 

4514

Egy jó jó 
riadó. Apaffy 
saam.

Eladó egy
Marshall cséplő garni­
túra és egy 4 gazdasá­
gi csé pi őszekrény.
Vargákért, Legányi u.
23. — _... 4402

Szekér 7 sukkos, jó 
karban lévő eladó. Pa­
csirta. 28. 4393

Különféle ruhanemű 
eladó. Vígkedvű t.'.Ii- 
hály utca 8. sz. 4301

Dió eladó. Károly l'ö 
renc József ut 30. Tele 
fon 602. 4398

varrógép 
utca 20.

4 II. P.

Bor 18 hektoliterig 
eladó. Károly Ferenc 
József ut. 30. Értekezni 
délután 2—3-ig.__ 4399

Egy jokorban levő 
nagy Singer gép eladó. ■ 
Homok u. lfX>._ __4392 i

Eladó lábon álló tűz 
re, szerszámfának va- 1 
ló akácos. Darabos ut 
ca. 11. _______ 4395 !

Eladó egy Meteor 
folytonégő kályha és 
egy 2 sütős konyha, — > 
iT^'U^tca 5._ _ 4482.

Föld eladó az Ondó­
don 5 hold, másfele 7 
és Halán közelében. 15 
hold szól lök, bér és ma 
gá 11 h á zak beköl tözésre 
eladók. Peterfián 8 szó 
fia beköltözhető, lakó 
nincs. Pataky, Csapó 
u tea 19. keresztépület. 
__________________,4.178

Ház eladó Saoboszlói 
ufón 17. számú, 500 

négyszögöl teleikkel, —, 
az eladással kizárólag 
a Pataky. iroda van 
megbízva. Pataky, Csa 
pó utca 19. kereszüépú-

Egy szép, méteresnél 
nagyobb metszett tü­
kör keretűéi eladó. — 
fodrász üzletbe is meg 
felel, Bujdosó utca 10. 
Homokkcr.t. 4474

Osztályozás végett el 
adó Szappanos utca 15 
számú ház, gazdáiké- 
.dónak igen alkalmas 
és a Martinban 3 nyi­
las szőllő. Értekezhet­
ni leheit Pereces utca 
9. szám. 4472

Egy tükörszekreny, 
kot fotel, egy cbédlö- 

el-asztal. vaskályha 
adó. Nyomtató u. 
kercsztcpüle.t. _• =-= 4507 

Női aranyóra olcsón 
Ézsaiás 

4471
eladó. Budai 
utca 41.

Eladó 25 darab akác 
fa Lorántffy u. 22. sz, 
-. - - . Ä4468

Eladó Széchenyi kert 
legelején beköltözhető 

lakással 800 négyszög­
öl termőszőllő és gyü­
mölcsös. Cim a kiadó­
ban. ___ ___________ 4470

Egy fehér és egy fe­
kete selyem ruha el­
adó. Eötvös 68. kereszt 
épület.. ______ 4167

Eladó három, és fél 
méter széles, hat mét-er 
hosszú smyrnu sző­
nyeg. Cim a kiadóban. 
__________________4465 

1500 drb. vegyes fa­
ragott száraz küllő el­
adó. Unió fatelep 
potály telep 1.

Eladó különböző 
szivattyúk, szívók 
nyomók é.s motorhaj- 

túsuak felszerelésekkel 
több évi jótállással 2 
colos és 1 colos öntött 
muffos és különböző 
kovácsolt horgonyzott 

és fekete csövek igen 
olcsón. Vegyes vasműn 
kássegéd és tanonc fi­
zetéssel felvétetik. _
Nyíl u. 16. 4485

Is- 
4463 
kút 

és

Sámsoni 
üres telek

Nyomatott kör forgógépe n (a Debreczeni Újság) nyomdájában, Tulajdonosi TH/ .4 GYULAI,

ut 9. szárún 
eladó. Érie­

kéin’ lehet Arany J:i- 
nos 54. szám I. 
3. ajtó alatt.

Benzinmotor, 
gázgene.rátorral, 
ra szrelve, 10 H. 
fűrészállvány uj 
tokkal, teljese.!! 
relvé eladó. Teleki ut- 
ca 10.__ ___ 1367

Eladó egy szép cse- 
réj&ályha és egy vas­
úti bunda, Vargákért, 
K. Tóth uteS-L- 1369

Eladó 2 drb. jó not 
téli kabát, blúzok, 21 
korcsolya, egy rakó! t 
konyha. Széchenyikor!. 
Huszár utca 11. 437<j

Eladó bckjebeli férfi 
téli fekete kabát, wes- 
terfiegedü, Csillag >41 
9a 4°-_. . 4309

Szép fürdőkád eladó 
József király herceg ut­
ca. 65’. ajtó 4. 4314

Vaskályha, répavágó 
kéthajtós. tengeri mór 
zsoló eladó. Hatban u. 
61. emeleten.__  4370

Eladó egy hosszú 
tiszti bunda, egy kis 
gazdász bekecs és egy 
hálózsák. — Értekezni 
Csokonai utca 30. sz. a. 
délelőtt.____  4175

Egy uj hosszú női 
kabát, divatos eladó. 
Teleky 21. utolsó ajtó.

__ _________ 4303
Eladó szép női ru­

hák, téli kabát, kala­
pok. fehérnemű stb. — 
Homok utca 31. 4317

Eladó használt vas­
csövek és 1 klosieU viz 
tartály, Szepességi ut­
ca 10. 4304

Eladó azonnal egy 
favágó benzinmotor há- 
sogatóv.al és egy répa­
vágó, Erzsébet ut 8. sz. 
__ ________________ 4378

Ebédlő és szalon pel 
rolcum lámpák eladók 
Hatvan utca. 2i. 4371

Családi ház a légiéi- 
iesebb modern kénye­
lemmel berendezve 5 
szobával, gyümölcsös 
kerttel eladó. Cim a ki 
adóban.__ ___ 4377

Egy alig használt 
rnokett garnitúra el-, 
adó. Megtekinthető Hu 
nyady u. 3. sz. alatt, 

(keresztépület-) 4416
Korpa, kenyérhaj — 

villanylámpák, ócska­
cipők eladók, Szappa- 
nos u. 3. Varga. 4403

Eladó egy asztal- 
tühzely, egy nagy sütő 
teknő. Vígkedvű Mi­
hály 51. 4401

írógép látható irásu, 
teljesen ujrendszerü, 

alig használt „Ideál ' 
írógép, asztallal olcsón 
eladó. Megtekinthető 
Spit*zer-nél 2—3 óra 
között Hatvan utca 11. 
alatti___________ 44it

Egy 3 ajtós szek­
rény és egy puha fa 
hálószoba bútor, fénye 
zés tetszés színire, 
ugyanott 40 inégyszög- 
nézet méter uj stuka­
tor nád eladó. Csapó­
utca 17. Asztalos mű­
hely. _______ ___ 4410

Eladó ház 2 szoba, 
konyha, nagy kert, be 
költözhető. Gróf Vé- 
csey utca 17. 4412

Eladó a Csapókért, 
Klapka, utca 26. szá­
mú ház azonnal elfog­

lalható. 4413
Kovács és kerékgyár­

tó kéziszerszámok jó- 
karbon lévők eladók, 
Homókkeit, Hid. utca 
10. 4430

emekt
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